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 Pořádně 
teploučko přinesl 
první květnový 

prodloužený víkend, 
když teploty lízly 
tropickou třicítku. 
Bohužel jazyky vyplázly i plameny v Českém Švýcarsku, kam 

se vydali na pomoc také stodůlečtí hasiči. Narozeniny oslavily naše 
národní poklady, Hurvínek rovnou stovku, nesmrtelná teta Bohdalka 
jenom o pět méně. V pondělí a v úterý čekaly maturanty didaktické 
testy a seniory v Retrokavárně výtvarník Martin Patřičný. Panovalo 
celkem pěkné počasí, které nás provedlo dalším prodlouženým 
víkendem. Nesl se jednak ve znamení oslav Dne vítězství, který 
připomíná kapitulaci Německa a konec druhé světové války. Také 
dal za pravdu těm, kteří brojí proti změnám času. Kvůli tomuhle 
střídání totiž v pátek jeden přišel později a v sobotu naopak druzí 
vyběhli dřív. V neděli pak ve stínu emocí oslavili svůj svátek všichni 
pozemští andělé  – maminky. Od pondělka do středy hostila obřadní 
síň radnice soutěž v sólovém zpěvu pro žáky základních škol známou 
jako Butovický zvoneček. Zmrzlí bratři Pankrác a Servác s Bonifácem 
dostáli své pověsti a vrcholky našich hor pocukroval sníh. V úterý jsme 
si s vděčností vzpomněli na všechny milé a trpělivé sestřičky, jelikož 
s Pankrácem přichází kromě zimy taky Mezinárodní den zdravotních 
sester. Ve středu se senioři vypravili na výlet do Turnova za tajemstvím 
českého granátu. Uplakaná Žofka přinesla Den rodin, deváťákům 
rozhřešení a hokejovým fandům svátek v podobě Mistrovství světa. 
V sobotu se zase po roce šlo do Prčic a Mlejn roztancovalo taneční 
vystoupení Top Dance Prague. Třetí pracovní týden se začalo hezky 
oteplovat, a tak naše kluby seniorů odjely objevovat Lány a Český 
Krumlov. Stodůlečtí zahrádkáři měli možnost si na radnici vyzvednout 
kompostér a ve středu obřadní síň hostila závěrečný koncert vítězů 
Butovického zvonečku. Africký vítr přifoukal letní teploty, takže dvě 
sobotní akce, Otevírání střech a Psí den s Prahou 13 šlo v pohodě 
zvládnout v kraťasech a v tričku. Květen pomalu začal předávat žezlo 
červnu. Říká se, že když máj vláhy nedá, tak se červen předá, ale  
není-li příliš studený a mokrý, naplňuje stodoly i sudy. Takže, když se 
příští měsíc neutopíme, na podzim si dáme do nosu.            Andrea Říčková

 úřadu a městské části

Ja
k 

to
 b

yl
o

 

Sd
ěl

en
í

(v závorkách je uvedeno, kdy dané číslo vychází):   
 
září – 10. 8. (28. 8.), říjen – 7. 9. (25. 9.),  
listopad – 12. 10. (30. 10.), prosinec – 9. 11. (27. 11.),  
leden 2027 – 7. 12. (30. 12.)

Termíny uzávěrek jednotlivých vydání zpravodaje STOP v roce 2026 jsou následující:

 
                                                                                                                                                      

Bourání a výstavba mostu přes D0  
v ul. K zadní Kopanině, Praha-Řeporyje
Z důvodu zkapacitňování dálnice D0 ze stávající čtyřpruhové 

komunikace na šestipruhové uspořádání ve směru D1–D5,  
které probíhá v rámci akce: „D0 515 zkapacitnění“ začínající  

od 15,7 km před MÚK Slivenec s ul. K Barrandovu a končící na 22,5 km 
před MÚK Třebonice s dálnicí D5, bude zbourán dálniční nadjezd 
(most 203) u 18,020 km v ul. K Zadní Kopanině, k. ú. Řeporyje. Most 
bude nahrazen novým s rozpětím 48 m, součástí modernizace bude 
rekonstrukce dálniční kanalizace, veřejného osvětlení a SOS systému. 
Současně bude zbourán dálniční nadjezd (most 202) u 16,640 km  
v ul. K Austisu. Most 203 je uzavřen od 18. května 2026 a stavební  
práce by měly být ukončeny dne 27. prosince 2026. 
Po výstavbě a zprovoznění mostu 202 na území MČ Praha-Slivenec  
bude upraveno přechodné dopravní značení objízdné trasy.  
Linka č. 130 je od 26. května 2026 vedena pouze po trase Zličín  – 
Řeporyjské náměstí, ruší se oběma směry zastávky Zahrádky  – Filmové 
ateliéry Barrandov. Na území MČ Praha-Slivenec, v ul. K Austisu  
(směr Slivenec) bude dle předpokladu zhotovitele most (202) uzavřen 
do 28. října 2026 a objízdné trasy vedeny po D0. Ke Kompostárně 
Slivenec (od Řeporyj) v ul. K Austisu je příjezd zajištěn objízdnou  
trasou přes obec Ořech. Demolice mostů (202, 203) bude probíhat  
za úplné uzavírky dálnice D0 ve dnech 13. června cca od 17.00  
do 14. června 2026 cca do 9.00 hod.                                                        -red-

Fotosoutěž Praha 13 plná květin
Také v letošním roce vyhlašuje předseda 
výboru místní Agendy 21 Vít Bobysud již 
tradiční fotosoutěž Praha 13 plná květin. Máte krásně rozkvetlou 

předzahrádku nebo zahrádku?  
Je váš balkon samý květ?  
Pak neváhejte, fotografujte  
a soutěžní snímky zasílejte  
do 10. září 2026 na e-mail: 
bobysudv@praha13.cz.  
Pokud budete mít fotografie  
v tištěné podobě, můžete je  
zaslat poštou nebo osobně 
doručit na adresu:  
Vít Bobysud, ÚMČ Praha 13, 
Sluneční náměstí 2580/13, 

 158 00 Praha 13.  
Nezapomeňte uvést kontaktní 
údaje. Podrobnější informace 
najdete na www.praha13.cz.

O prázdninách bez kontejnerů 
O prázdninách nebudou přistavovány kontejnery na bioodpad 
a velkoobjemové kontejnery. Harmonogram na 2. pololetí bude 

zveřejněn v druhé polovině srpna na webu městské části Praha 13   
– www.praha13.cz  – Jak si zařídit  – Odpady  – a v zářijovém vydání 
STOPu.   

 úřadu a městské části v květnu

Festival volného času
V září 2026 se uskuteční další ročník Festivalu volného času Prahy 13. 
Návštěvníci se mohou těšit na tradiční a oblíbené akce, jako jsou 
Medobraní, Svatováclavské slavnosti, flyboarding, výstava hub 
či Kinobus, a také na prezentace a aktivity místních neziskových 
organizací. Další neziskové organizace působící na území Prahy 13,  
které by se chtěly do festivalu zapojit, mohou kontaktovat 
organizátory na e-mailové adrese: pardubickyb@praha13.cz.
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ŠŤASTNÁ TŘINÁCTKA PRAHA_13 PRAHA13

    Pane starosto, od dubna létají 
letadla nad Prahou 13 a podle 
všech informací to ještě potrvá. 
Proč to trvá tak dlouho? Jaké 
dostala radnice kompenzace  
a na co byly využity? 
Druhá etapa uzavírky hlavní  
dráhy byla zahájena 30. března 
a potrvá 4,5 měsíce. Stejně jako  
v loňském roce dochází v okolí 
hlavní dráhy k nutným stavebním  
a technologickým pracím,  
které mají za cíl udržet dráhu  
ve standardech požadovaných 
předpisy a zvýšit provozní 
bezpečnost a spolehlivost. 

Veškerý provoz letadel je  
po dobu uzavírky hlavní dráhy 
převeden na vedlejší dráhu,  
která svými příletovými  
a odletovými směry vede letadla 
nad hustě osídlenými částmi 
Prahy a Středočeského kraje. 
Letiště Praha do výstavby paralelní 
dráhy však nemá jinou možnost. 
Uzavírku využije také společnost 
Pražská plynárenská, Ředitelství 
silnic a dálnic a Řízení letového 
provozu ČR k dalším strategickým 
rekonstrukcím v těsné blízkosti 
letiště. V dalších letech se takto 
dlouhodobý přesun letecké  
dopravy nad obytné části  
již neplánuje, tato náročná  
fáze skončí v polovině srpna.

Chápu, že letadla nad hlavou 
vzbuzují různé pocity, někomu  
vadí hluk, jiní se obávají zhoršení 

ovzduší a další jsou nadšení,  
protože pozorují letadla z oken  
a balkonů. Radnice není místem, 
kde se o letecké dopravě rozhoduje,  
ale podařilo se nám s Letištěm 
Praha vyjednat finanční dar  
jak za loňský rok, tak i letošní rok. 
Naše městská část se nenachází 
v přímém pásmu hlukové zátěže, 
přesto jsme, nad rámec zákonných 
kompenzací, získali od letiště 
finanční prostředky. Na základě 
rozhodnutí rady městské části  
byly investovány do renovace 
budovy ve vlastnictví MČ Praha 13 
na Ovčím hájku, kde v minulosti 
sídlila část úřadu. V loňském roce 
byly tyto finanční prostředky 
použity na první etapu výměny oken,  
a to ve výši 800 tisíc Kč. 

V letošním roce je to stejné  
a finance použijeme na druhou 
etapu výměny oken ve stejné 
budově. Většina škol i školek  
má okna již vyměněna, proto  
jsme zvolili investici právě  
do této budovy. 

Letiště je strategický dopravní 
uzel a jako každá stavba potřebuje 
své rekonstrukce a investice do 
infrastruktury. Rozumím tomu, 
že takto dlouhý přesun leteckých 
tras nad obydlené území je změna 
každodenního života každého z nás.  
Berme to jako osobní příspěvek  
ke zkvalitňování služeb letiště,  
ke kvalitnější a bezpečnější cestě 
na další dovolenou nebo služební 
cestu. Myslím, že více nás poslední 
dobou zatěžují nekonečné uzavírky 
a opravy silnic v Praze. 

Přeji vám všem příjemné léto, 
dětem i rodičům úspěšné  
zakončení dalšího školního roku  
a věřím, že letní dovolené přinesou 
čas na odpočinek a zasloužené 
odreagování od každodenních 
starostí. Připravujeme pro vás 
tradiční Koncert pro park, který 
se bude konat jako každoročně 
poslední neděli prázdnin,  
a také Festival volného času, 
jenž odstartuje již koncem srpna. 
Veškeré informace zveřejníme  
na našich webových stránkách a já 
se těším na osobní setkání s vámi.“
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VOLBY

Volby do Zastupitelstva městské části Praha 13  
– informace pro volební strany
Registraci kandidátních listin upravuje zák. č. 88/2024 Sb., o správě voleb. 
Upozornění:
Informace pro volební strany vyplývají z právní úpravy platné ke dni 
uzávěrky červnového čísla časopisu. Pokud by došlo ke změně právní 
úpravy, zejména k odložení spuštění Informačního systému správy 
voleb, bude tento text revidován a zveřejněn na webových stránkách 
úřadu.

Kandidátní listiny pro volby do Zastupitelstva městské části 
Praha 13 ve volebním obvodu Městská část Praha 13 přijímá odbor 
občansko-správní Úřadu MČ Praha 13 (dále jen „registrační úřad“)

Kontaktními osobami k přijetí kandidátní listiny jsou:
 Šárka Mašková, tel. 235 011 313,  
e-mail: maskovas@praha13.cz, Sluneční náměstí 2580/13, 
158 00 Praha 5 -Stodůlky, 3. patro, kancelář č. 434
 Martina Koloušková, tel. 235 011 316, 

e-mail: kolouskovam@praha13.cz, Sluneční náměstí 2580/13,  
158 00 Praha 5 -Stodůlky, 3. patro, kancelář č. 428

Do 20. 7. 2026 zveřejní registrační úřad v Informačním systému 
správy voleb informaci o nejvyšším možném počtu kandidátů, který 
je možný uvést na kandidátní listině, a informaci o potřebném počtu 
podpisů na petici (pro sdružení nezávislých kandidátů a nezávislého 
kandidáta). Informace bude zveřejněna rovněž na úřední desce  
a webových stránkách úřadu. 
Kandidátní listinu je možné podat
a) 	prostřednictvím Informačního systému správy voleb odesláním 
vyplněného elektronického formuláře registračnímu úřadu – 
podrobnější informace budou zveřejněny na webových stránkách 
úřadu po zprovoznění systému
b)	 bez využití Informačního systému správy voleb doručením 
kandidátní listiny registračnímu úřadu

Osobní podání kandidátní listiny bez předchozího objednání  
je možné v tomto časovém rozmezí:
Pondělí	 9.00–16.00
Úterý	 8.30–12.00
Středa	 9.00–17.00
Čtvrtek	 8.30–12.00
Pátek 	 8.30–12.00

V rozsahu uvedených hodin si lze termín pro podání kandidátní  
listiny i telefonicky zarezervovat na tel. 235 011 313 nebo  
e-mailem: maskovas@praha13.cz.

Volební strany, s výjimkou nezávislého kandidáta, podávají 
kandidátní listinu a činí úkony ve volebních věcech prostřednictvím 
svého zmocněnce, tím může být pouze fyzická osoba starší 18 let, 
která je plně svéprávná. Zmocněncem může být i kandidát volební 
strany.

Kandidátní listinu lze podat nejdříve od 21. 7. 2026.  
Pokud volební strana podá kandidátní listinu v listinné podobě  
před uvedeným termínem, bude registračním úřadem vyzvána,  
aby podala KL znovu v souladu se lhůtou stanovenou zákonem. 
Po podání kandidátní listiny již nelze 
•  měnit druh volební strany
•  doplňovat další kandidáty
•  vzájemně měnit pořadí kandidátů 
Lhůta pro podání kandidátních listin končí dne 4. 8. 2026  
v 16.00 hodin. V této lhůtě musí být kandidátní listina registračnímu 
úřadu prokazatelně doručena (nestačí předání k poštovní přepravě),  

a to včetně všech příloh (prohlášení jednotlivých kandidátů)  
a petice (v případě sdružení nezávislých kandidátů nebo nezávislého 
kandidáta). Lhůtu nelze prodloužit ani prominout její zmeškání. 
Jaké jsou přílohy kandidátní listiny? 
1. 	vlastnoručně podepsané prohlášení kandidáta	
2. 	petice na podporu kandidatury (v případě sdružení nezávislých 
kandidátů a nezávislého kandidáta) s potřebným počtem podpisů. 
Podepsat petici může pouze ten, kdo bude oprávněn hlasovat  
do zastupitelstva MČ Praha 13, podpisy samotných kandidátů  
se nezapočítávají. K petici nebo části petice podané po lhůtě  
pro podání kandidátní listiny se nepřihlíží a vady v petici nelze zhojit. 
Je možné kombinovat online petici prostřednictvím Informačního 
systému správy voleb (bude-li systém spuštěn) se sběrem podpisů  
na listinné petici.

Kandidátní listiny registrační úřad přezkoumá ve lhůtě od 4. 8.  
do 12. 8. 2026.

Ve lhůtě do 17. 8. 2026 16.00 hodin lze prostřednictvím zmocněnce 
nebo nezávislého kandidáta odstranit případné nedostatky,  
a to na základě výzvy registračního úřadu, nebo i bez této výzvy. 

Rozhodnutí o škrtnutí kandidáta na kandidátní listině, o registraci 
kandidátní listiny nebo o odmítnutí kandidátní listiny vydá registrační 
úřad ve lhůtě do 20. 8. 2026 a zveřejní v Informačním systému 
správy voleb. Za doručené se rozhodnutí považuje třetím dnem  
ode dne jeho zveřejnění. Do 2 pracovních dnů ode dne doručení 
může být rozhodnutí napadeno u Městského soudu v Praze. 

Důvody pro odmítnutí kandidátní listiny (tzv. nezhojitelné vady)
1.	 podání kandidátní listiny po lhůtě stanovené zákonem pro její podání
2. 	kandidátní listina není ve lhůtě stanovené pro podávání 
kandidátních listin podepsána všemi osobami, kterým to ukládá 
zákon (tj. zmocněncem, nezávislým kandidátem, statutárním 
zástupcem politické strany či hnutí)
3. 	pokud je kandidátní listina podána prostřednictvím Informačního 
systému správy voleb, avšak podepsaná je mimo tento systém, 
zkontroluje registrační úřad shodu obou kandidátních listin a není-
li v kontrolovaných údajích mezi daty v systému a podepsaným 
dokumentem shoda, jde o nezhojitelnou vadu
4.	 ke kandidátní listině není připojena petice, ačkoliv jde o volební 
stranu, k jejíž kandidatuře se petice požaduje, případně je připojena 
až po lhůtě pro podání kandidátní listiny, nebo s nedostatečným 
počtem uznatelných podpisů

V těchto případech registrační úřad nevyzývá k odstranění vad.  
Do 25. 8. 2026 vylosuje registrační úřad pro všechny volební 

strany, které podaly kandidátní listinu, jejich pořadí na hlasovacím 
lístku a tuto informaci uveřejní v Informačním systému správy voleb. 
Informace bude zveřejněna rovněž na webových stránkách úřadu.  

Volební strany mohou delegovat do okrskových volebních komisí 
členy, resp. náhradníky, ve lhůtě do 3. 9. 2026. Delegace je možná 
pouze prostřednictvím Informačního systému správy voleb. 

Kandidát se může do 48 hodin před zahájením voleb písemně 
vzdát své kandidatury, stejným způsobem může zmocněnec volební 
strany jeho kandidaturu odvolat. 

Další podrobné informace ohledně registrace kandidátních listin, 
resp. delegování členů do okrskových volebních komisí, budou 
uveřejněny na webových stránkách úřadu v záložce VOLBY,  
informace lze nalézt rovněž na webových stránkách Ministerstva 
vnitra www.mvcr.cz.                             Šárka Mašková, vedoucí odboru občansko-správního
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VOLBY

Ve dnech 9. 10. a 10. 10. 2026 se uskuteční komunální volby,  
při kterých budeme volit zastupitele Městské části Praha 13  
a zastupitele hl. m. Prahy. Současně ve stejném termínu proběhnou 
volby do Senátu Parlamentu ČR. Nebude-li v 1. kole zvolen senátor, 
proběhne 2. kolo senátních voleb ve dnech 16. 10. a 17. 10. 2026.  

V rámci městské části Praha 13 budou volby probíhat  
v 58 volebních okrscích, jejichž adresy a popisy budou uvedeny  
na webových stránkách úřadu www.praha13.cz a na obálce,  
ve které Vám budou doručovány hlasovací lístky. 

Hlasovací lístky obdržíte nejpozději do 6. 10. 2026. Hlasovací lístky 
pro 2. kolo senátních voleb obdržíte ve volební místnosti.

Překážkou práva volit již není omezení svéprávnosti. 
Komunální volby
Voličem je 
•	 státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb  
dosáhl věku nejméně 18 let a je přihlášen k trvalému pobytu  
v městské části Praha 13 a 
• 	státní občan jiného členského státu Evropské unie, který alespoň 
druhý den voleb dosáhl věku 18 let, je držitelem osvědčení  
o registraci k přechodnému pobytu na území ČR nebo držitelem 
povolení k trvalému pobytu a je současně přihlášen k pobytu  
v městské části Praha 13. Další podmínkou je zapsání do dodatku 
stálého seznamu voličů. 

Stálý seznam voličů a dodatek stálého seznamu voličů vede  
odbor osobních dokladů a evidence obyvatel (přízemí budovy úřadu), 
kde si může každý volič osobně v úředních hodinách ověřit,  
zda je ve stálém seznamu či jeho dodatku zapsán. 

V komunálních volbách nelze hlasovat na voličský průkaz,  
rovněž nelze hlasovat v zahraničí.

Senátní volby
Voličem může být 
pouze státní občan ČR, 
který alespoň druhý 
den voleb dosáhl věku 
nejméně 18 let,  
ve 2. kole může volit i občan ČR, který alespoň druhý den konání 
druhého kola voleb dosáhl věku nejméně 18 let. 

Ve volbách do Senátu lze hlasovat na voličský průkaz, s voličským 
průkazem však lze hlasovat pouze v rámci volebního obvodu 21,  
tj. na území městské části Praha 5 a na území MČ Praha 13.  
Bližší informace o vydání voličského průkazu naleznete na webových 
stránkách úřadu www.praha13.cz.  

Máte-li zájem zapojit se do voleb jako člen okrskové volební 
komise, můžete využít přihlášku, kterou najdete na našich webových 
stránkách. Přihlášku je možné si vyzvednout i osobně ve 3. patře 
úřadu – dveře č. 434. Bude-li systém plně funkční a nedojde-li  
ke změně právní úpravy, bude možné podat přihlášku do okrskové 
volební komise i prostřednictvím Informačního systému správy 
voleb, bližší a zejména aktuální informace k tomuto systému budou 
zveřejněny na webových stránkách úřadu. Upozorňujeme, že podání 
přihlášky nezakládá nárok na členství v okrskové volební komisi.

Veškeré důležité informace o volbách jsou postupně zveřejňovány 
na webových stránkách úřadu nebo na úřední desce či v Informačním 
systému správy voleb (bude-li již plně funkční), informace lze nalézt  
i na webových stránkách Ministerstva vnitra www.mvcr.cz.

Podrobnější informace o způsobu hlasování budou uvedeny  
v zářijovém vydání našeho časopisu. 
                                                                                  Šárka Mašková, vedoucí odboru občansko-správního

Podzimní volby - informace pro voliče

INFORMACE Z RADNICE

Den zdraví v Praze 13
Městská část Praha 13 zve všechny obyvatele na 11. ročník akce  
Den zdraví, který proběhne ve středu 17. června 2026 od 10.00  
do 18.00 hodin na travnaté ploše před radnicí na Slunečním náměstí. 
Čeká vás den plný inspirace, praktických ukázek, pohybu a dobré nálady  
– ideální příležitost udělat něco pro sebe i své blízké.

Během celého dne budou probíhat odborné přednášky, pro seniory  
je připravena beseda o moderních technologiích, které mohou 
zpříjemnit a zjednodušit každodenní život. Součástí programu bude také 
mobilní výstava nebo simulace smyslového vnímání, které návštěvníkům 
umožní nahlédnout do světa lidí s různými omezeními.

Zájemci si budou moci nechat změřit zdravotní hodnoty, nechat 
si poradit v péči o zrak a také se dozvědět zajímavosti ze světa 
dermatologie – například jak správně pečovat o pokožku, jaké jsou 
nejčastější kožní potíže nebo jaké moderní postupy dnes dermatologové 
doporučují. Chybět nebudou ani informace o prevenci civilizačních 
chorob a názorné ukázky toho, kolik cukru se skrývá v běžných 
potravinách a nápojích. 

Pro děti i dospělé je připravena široká nabídka sportovních aktivit, 
mini florbalový workshop, společná cvičení, mezigenerační kvíz  
i aktivity s plavčíkem. Milovníci péče o sebe si vyzkoušejí mini workshopy 
zaměřené na pleť, líčení a správné odličování, zatímco zájemci o zdravé 
stravování ocení prezentace o sestavení vyváženého jídelníčku a ukázky 
moderních kuchyňských technologií. Nejmenší návštěvníci se zabaví  

u omalovánek, 
puzzle, 
kreativních dílen 
a soutěžních 
úkolů o drobné 
ceny.

Velkým lákadlem bude také účast organizace Helppes, o.p.s., která 
se věnuje výcviku asistenčních a vodicích psů. Návštěvníci uvidí ukázky 
práce psích pomocníků, mohou se seznámit s jejich výcvikem a zároveň 
dobrovolně přispět na podporu této záslužné činnosti.

V rámci akce proběhne celoakční soutěž o věcné ceny. Stačí navštívit 
vybraná stanoviště, zapojit se do aktivit či workshopů a po splnění úkolů 
získat speciální odměnu od Městské části Praha 13.

Novinkou letošního ročníku bude QR kód, díky kterému můžete 
jednoduše sdílet své dojmy z akce a zapojit se do krátké interaktivní 
aktivity „HealthPoint 13“. Čeká vás několik rychlých otázek – například 
co jste dnes udělali pro své zdraví, co nového jste se na akci dozvěděli 
nebo co byste na příštím ročníku uvítali. Vaše zpětná vazba nám 
pomůže akci dál rozvíjet a přizpůsobovat ji tomu, co je pro vás 
nejdůležitější.

Program je od 13.00 doplněn Veletrhem sociálních služeb Prahy 13. 
Podrobný program akce zveřejníme na webových stránkách městské 
části Praha 13 na začátku června.

Vstup na akci je zdarma. Těšíme se na vaši návštěvu!
                                                                                                                         Aneta Čečáková, místní Agenda 21
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Pátý ročník Senior akademie 
byl úspěšně zakončen
Městská část Praha 13 ve spolupráci s Městskou policií hl. m. Prahy 
úspěšně završila již pátý ročník Senior akademie. Vzdělávací cyklus 
zaměřený na prevenci kriminality probíhal od 11. února do 29. dubna 
2026 a byl určen seniorům a občanům se zdravotním postižením  
s trvalým pobytem na území Prahy 13.

Během dvanácti přednášek získali účastníci cenné informace z oblasti 
osobní bezpečnosti, ochrany majetku, finanční gramotnosti, základů 
první pomoci či problematiky domácího násilí. Součástí programu byly 
také exkurze, například do Muzea Policie ČR, Centrálního operačního 
střediska Městské policie hl. m. Prahy a Útulku pro opuštěná zvířata.
Slavnostní zakončení proběhlo v obřadní síni radnice, kde si více než 
padesát účastníků převzalo certifikáty o absolvování a drobné dárky 
z rukou starosty Davida Vodrážky a velitele Městské policie Praha 13 
Hynka Svobody.

„Senior akademii organizujeme již pátým rokem a stále je o ni velký 
zájem. Těší mě, že můžeme seniorům nabídnout praktické informace, 
které jim pomohou lépe se orientovat v rizikových situacích a zvýšit 
jejich pocit bezpečí,“ uvedl starosta David Vodrážka.

Akademie i letos potvrdila svůj význam jako důležitý nástroj prevence 
a vzdělávání pro starší občany.                                                    Lucie Steinerová

Nová školka otevře 1. září 
 
Přípravy na otevření mateřské školy Švestka v Praze 13 vrcholí. Kontrolní 
den těsně před kolaudací potvrdil, že moderní budova bude v červnu 
připravena k převzetí od společnosti FINEP, která ji postavila na vlastním 
pozemku v rámci kontribucí. Starosta David Vodrážka a místostarostka 
Marcela 
Plesníková si 
prohlédli prostory, 
které již 1. září 
2026 přivítají 
první děti. Jde 
o mimořádnou 
událost, nová 
samostatná 
budova mateřské 
školy se v této 
části městské části naposledy otevírala před mnoha lety. 

Nová mateřská škola v Britské čtvrti nabídne moderní zázemí  
v celkem 6 třídách. O kvalitní předškolní vzdělávání v této lokalitě je 
obrovský zájem, což potvrzuje fakt, že tři třídy jsou již v tuto chvíli plně 
obsazeny. Školka disponuje celkovou kapacitou 144 dětí, šesti třídami 
s vlastním sociálním zázemím, moderní kuchyní a také prostornou 
zahradou s herními prvky.
Klíčové milníky před zahájením provozu:
• 	Červen 2026: Oficiální převzetí objektu od developera FINEP  
do správy městské části.
• Červenec a srpen 2026: Instalace 
vybavení a učebních pomůcek  
v hodnotě 5 milionů korun.
• 1. září 2026: Slavnostní zahájení 
provozu a nástup prvních dětí.
Městská část aktuálně realizuje 
výběrová řízení na veškeré pracovní 
pozice. Do zbrusu nové, moderní 
školky hledá radnice motivované 
pracovníky, kteří vytvoří bezpečné 
a inspirativní prostředí pro 
nejmenší obyvatele Prahy 13.                                                                                                                                              
                                            Lucie Steinerová Čarodějnice 

 
Ani letos nesmělo v Centrálním 
parku chybět tradiční pálení 
čarodějnic. Slunné odpoledne 
odstartovala country kapela 
Pontiac, poté probíhaly soutěže 
pro děti i dospělé a pak už  
celý park roztančil oblíbený  
Petr Kotvald. Na závěr nám,  
při zlaté hodince, zahrála kapela 
PANGEA – The Beatles Revival 
Band hity legendární britské 
skupiny. Připravenou vatru 
s ručně vyrobenou čarodějnicí 
zapálil starosta třináctky  
David Vodrážka. Všem moc 
děkujeme za výbornou 
atmosféru a budeme se těšit 
zase příště.              Kristýna Říčková

Butovický zvoneček 
Druhý květnový týden proběhl na radnici MČ Praha 13 již 26. ročník 
soutěže v sólovém zpěvu dětí – Butovický zvoneček. Do letošního 
ročníku bylo přihlášeno celkem osmdesát pět dětí ze všech deseti 

základních škol Prahy 13. 
Odborná porota posoudila 
jejich vystoupení a vybrala 
vítěze ve všech věkových 
kategoriích.

Poděkování za úspěšný 
ročník této tradiční  
a oblíbené soutěže  

patří nejen všem soutěžícím a jejich hudebním doprovodům, rodičům  
a pedagogům, kteří děti vedou k hudbě, ale také skvělé a objektivní 
porotě i organizátorům. Koncert vítězů Butovického zvonečku 2026 
proběhl ve středu 20. května 2026 v obřadní síni radnice.                    -red-
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Kompostéry pro občany 
zdarma 
 
Radnice Prahy 13 
zahájila úspěšnou 
distribuci kompostérů 
pro místní obyvatele. 
Celkem 421 kusů 
domácích kompostérů  
o objemu 340 litrů  
je připraveno  
k bezplatnému předání občanům, kteří mají zájem aktivně přispět  
ke zlepšení životního prostředí. Výdej kompostérů probíhá na předem 
určených místech. První termíny se uskutečnily na začátku května  
v Třebonicích na náměstí před restaurací U Beránků a na náměstí  
Na Lužinách ve starých Stodůlkách. Další předání probíhalo  
od 19. do 28. května přímo na radnici MČ Praha 13.  

Další termíny distribuce kompostérů:
• Čtvrtek 4. 6.	 14.00–18.00 hod.
Křižovatka ulic Ke Koh-i-nooru x Pod Viaduktem, Háje
• Úterý 23. 6.	 14.00–18.00 hod.
Před restaurací U Petrů (Jindrova 280/1), Vidoule
• Čtvrtek 25. 6.	 14.00–18.00 hod.
Křižovatka ulic K Sopce × Ke klubovně, Malá Ohrada

Složený kompostér váží 13 kg, prosíme, zvažte Vaše možnosti,  
    jak jej z výdejního místa bezpečně dopravit domů.

„Těší mě velký zájem obyvatel o tento projekt. Kompostování je 
jednoduchý a efektivní způsob, jak snížit množství komunálního odpadu 
a zároveň vrátit živiny zpět do půdy. Věřím, že kompostéry najdou  
u našich občanů široké využití,“ uvedl David Vodrážka.

Podmínkou pro získání kompostéru je uzavření smlouvy o výpůjčce 
a následném darování přímo na výdejním místě. Kompostér musí být 
umístěn na pozemku ve vlastnictví občana na území Prahy 13. Trvalý 
pobyt je nutné doložit občanským průkazem. Projekt tak významně 
přispívá ke snížení množství nevyužitelného odpadu a podporuje jeho 
ekologické zpracování.

„Naším cílem je dlouhodobě podporovat udržitelný přístup  
k životnímu prostředí. Tento projekt je jedním z konkrétních kroků, 
jak toho dosáhnout přímo v domácnostech našich obyvatel,“ doplnil 
starosta.

Kompostéry obdržely také základní a mateřské školy, které je využijí 
při výuce a péči o školní pozemky. Projekt byl finančně podpořen  
z Operačního programu Životní prostředí 2021–2027.           Lucie Steinerová

Uctění památky 
padlých
 
V úterý 5. května jsme si připomněli  
81. výročí Pražského povstání proti 
německé okupaci. U pomníků obětem 
světových válek ve Stodůlkách,  
na Vidouli a v Třebonicích uctil  
památku padlých starosta  
David Vodrážka položením věnců.   -red-                                    

10. ročník Psího dne 
V příjemné a přátelské atmosféře se uskutečnil jubilejní 10. ročník 
Psího dne s Prahou 13, který si i letos užily stovky návštěvníků se svými 
čtyřnohými parťáky.  Během dne si mohli užít bohatý program plný 
ukázek, soutěží i charitativních aktivit. Zájem vzbudila například ukázka 
první pomoci pro psy od Pet-Medic nebo vystoupení psovodů Městské 
policie.

Hlavním bodem programu 
se stal oblíbený skok do 
výšky, který i letos přinesl 
nevšední podívanou. 
Přestože panovalo velké 
horko, psi se svými pány 
předvedli obdivuhodné 
výkony a letošní ročník se 
zapsal do historie. Fenka Ellie totiž překonala rekord výkonem 140 cm  
a zapsala se do České knihy rekordů.

Akci podpořily také známé osobnosti  - herec Václav Vydra, který 
dorazil se svými třemi pdy Buffym, Tripem a Maxem. Herečka Lenka 
Zahradnická přijela se svými dětmi a fenkou Phoebe, kterou nedávno 
adoptovala v azylu Voříškov. Ani modelka Veronika Chmelířová si 
nedovede představit život bez psa a je hrdou paničkou fenky Tary, která 
byla zachráněna z romské osady.

Celý Psí den měl charitativní rozměr. Na místě se představilo celkem 
deset útulků a organizací pomáhajících psům a díky charitativní 
tombole se pro ně podařilo vybrat rekordních 71 700 korun na podporu 

jejich činnosti.
Jubilejní ročník tak 

opět potvrdil, že nejde 
jen o zábavnou akci pro 
milovníky psů, ale také 
o významné setkání lidí, 
kterým není osud zvířat 
lhostejný.         Karolína Hájková

Otevřené střechy  
na Slunečním náměstí 
V sobotu 23. května se pod radnicí opět konala velkolepá přehlídka 
naleštěných vozů. Byly různorodé, ale jedno měly společné – jednalo 
se o kabriolety. Nejprve se tito krasavci vystavili na odiv návštěvníkům 
a pak se na mávnutí praporku společně vydali spanilou jízdou na zámek 
Chyše.                                                                                             Kristýna Říčková
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Obyvatelé Prahy 13 se mohou už  
v polovině června těšit na novou moderní 
službu, společnost foodora, jedna z předních 
doručovacích platforem v Česku, rozšíří provoz 
autonomních doručovacích robotů do naší 
městské části. 

Po úspěšném pilotním projektu v Karlíně  
budou nově roboti doručovat také  
ve Stodůlkách, Lužinách a Nových Butovicích. 
„Dlouhodobě podporujeme inovace, které 
dávají pro naše obyvatele smysl. Projekt 
autonomního doručování vnímáme jako 
moderní a ekologické řešení, které může 
zlepšit dostupnost služeb i kvalitu života v naší 
městské části,“ uvedl starosta David Vodrážka.
Praha 13 byla pro rozšíření vybrána záměrně. 
Moderní rezidenční čtvrť s širokými chodníky, 
hustou sítí domácností i obchodů a rozlehlým 
Centrálním parkem nabízí ideální podmínky 
pro efektivní a ekologické doručování  
na krátké vzdálenosti. Roboti se budou 
pohybovat po chodnících rychlostí běžné 
chůze a silnice budou přecházet pouze  
na přechodech pro chodce.

„Roboti zde budou doručovat nákupy  

z foodora MARKET, kde mohou zákazníci 
vybírat z více než 4 000 produktů napříč celým 
sortimentem,  což je nabídka srovnatelná 
s běžným supermarketem. To nám umožňuje  
ještě lépe využít jejich potenciál pro rychlé  
a efektivní doručování na krátké vzdálenosti,“ 
vysvětluje Adam Kolesa, šéf české foodory. 
„Segment Quick Commerce, kdy zákazníkovi 
doručíme cokoliv od dárků přes kosmetiku  
až po drobnou elektroniku do 30 minut,  
je v současné době nejdynamičtěji rostoucí 
oblastí online nakupování.“

Každý robot je pod dohledem vzdáleného 
operátora, který v případě potřeby zasáhne. 
Technologie se osvědčila ve stovkách měst po 
světě – robot ví, kdy zpomalit, zastavit i kdy dát 
přednost. Půlroční pilotní provoz v pražském 
Karlíně proběhl bez incidentů a roboti se se 
všemi nástrahami úspěšně vypořádali.

Roboti jsou plně električtí a představují 
také ekologickou alternativu běžného rozvozu. 
Díky nízké spotřebě energie a nahrazení části 
automobilové dopravy pomáhají snižovat 
uhlíkovou stopu ve městech. Technologie 
využívá kombinaci kamer, senzorů, umělé 

inteligence a nepřetržitého vzdáleného 
dohledu operátorů, což umožňuje bezpečný 
provoz i v hustém městském prostředí. 
Autonomní doručování spustila foodora jako 
první v České republice na konci loňského 
roku ve spolupráci se společností Starship 
Technologies. Pilotní provoz v Karlíně 
potvrdil vysoký zájem zákazníků i spolehlivost 
technologie – průměrná doba doručení  
zde činila pouhých 14 minut.           Lucie Steinerová

Autonomní roboti foodora v Praze 13

Nový pumptrackový 
areál 
V lokalitě Malé Ohrady u ulice K Sopce vznikne 
zcela nový pumptrackový areál, který rozšíří 
možnosti sportovního a volnočasového 
vyžití v městské části Praha. Projekt je určen 
především pro cyklisty, jezdce na koloběžkách, 
skateboardech, BMX kolech i kolečkových 
bruslích a nabídne moderní prostor  
pro aktivní trávení volného času všech 
věkových kategorií.

V současné době již proběhlo výběrové 
řízení na dodavatele stavby. Podle 
předběžného harmonogramu by stavební 
práce mohly začít na konci června letošního 

roku. Dokončení první etapy projektu  
je plánováno na říjen 2026.

První etapa zahrnuje samotnou výstavbu 
pumptrackových drah. Vzniknou dva okruhy  
o délce 240 a 41 metrů, které budou navrženy 
tak, aby umožnily bezpečnou a plynulou jízdu 
bez nutnosti šlapání – pohyb bude zajištěn 
především přenášením váhy a dynamikou 
terénních vln a klopených 
zatáček. 

Areál bude situován v blízkosti 
parku u ulice K Sopce, nedaleko 
oblíbené cyklistické trasy 
spojující Centrální park  
s Prokopským údolím.

Druhá etapa projektu se 
zaměří na úpravu okolního 
prostoru. Součástí budou terénní 

a sadové úpravy, které přispějí k lepšímu 
začlenění sportoviště do okolní zeleně  
a zvýší komfort návštěvníků.

Cílem celé investice je vytvořit moderní 
a atraktivní sportovní zázemí, které podpoří 
aktivní životní styl obyvatel a nabídne další 
kvalitní volnočasový prostor na území městské 
části Praha 13.                                    Lucie Steinerová

Rodiče malých dětí mají letos důvod  
k optimismu. Městská část aktuálně eviduje 
volné kapacity v mateřských školách  
také pro děti mladší tří let. V současnosti jsou  
k dispozici čtyři specializované třídy a další 
místa se postupně připravují.

Některé mateřské školy v městské části 
již nyní přijímají děti od dvou let, pokud to 
jejich kapacita umožňuje. Jedná se například 

o Mateřskou školu U Rumcajse, Havaj, 
Rozmarýnek, U Stromu, nově postavenou 
Švestku a další. Nyní jsou připraveny čtyři třídy 
pro nejmenší děti a další prostory se postupně 
dokončují. Cílem je nabídnout rodičům větší 
flexibilitu a usnadnit návrat do zaměstnání 
zejména rodinám s malými dětmi.

Praha 13 se v posledních letech snaží 
reagovat na rostoucí poptávku po předškolní 

péči. Rozšiřování kapacit mateřských škol je 
proto jednou z dlouhodobých priorit městské 
části. Školkovné 900 Kč za měsíc se navíc 
dlouhodobě pohybuje na nejnižší možné  
sazbě v hlavním městě. 

Více informací o volných kapacitách 
lze získat v jednotlivých mateřinkách 
nebo na Odboru školství Prahy 13.                                                                                                                                              
                                                                                      Lucie Steinerová

V mateřských školách jsou volné kapacity i pro děti mladší tří let
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Městská část Praha 13 pravidelně od roku 
2007 pořádá tradiční Veletrh sociálních  
služeb Prahy 13. Letošní jubilejní 10. ročník 
se uskuteční ve středu 17. června  
od 13.00 do 18.00 hod. na travnaté ploše 
před radnicí na Slunečním nám. Na veletrhu 
představí své služby 22 organizací, které pro 
Vás zajišťují například pečovatelskou službu, 
terénní programy, osobní asistenci apod. 
Chybět nebudou ani organizace, které se 
specializují na migranty, včetně uprchlíků 
z Ukrajiny. Vystavovatelé Vám prostřednictvím 
infostánků ochotně představí své služby 
a zároveň budete mít možnost zakoupit 
výrobky z chráněných dílen. Akce se 
uskuteční souběžně se Dnem zdraví 2026. 
                                                                      -red-

Máte rádi pohádky? Chcete si hrát a dobře  
se pobavit? Vstupte alespoň na jeden den  
do zakleté říše plné čarokrásných rusalek, 
vodníků a skřítků. 

Městská část Prahy 13 a společnost Velká 
dobrodružství pro vás připravila na úterý 
1. září 2026 od 12 do 17 hodin Pohádkový 
les – Skřítkové a víly. Na kilometrové 
trase Centrálním parkem Prahy 13 na malé 
poutníky budou čekat pohádkové postavy 
a zvířátka ze začarovaného lesa. Děti budou 
u každého z nich muset plnit úkoly. Dokáží 
vylovit larvy z mraveniště a donést zrnka 
máku ke staré makovici? Pomohou vranímu 
skřetovi postavit domeček a hastrmánkovi 
rozpoznat jedovaté bylinky? Po splnění  
všech úkolů dostanou malí poutníci dárek  
z truhly u Stromu splněných přání. 

Akce se koná pod záštitou starosty 

Davida Vodrážky a místostarostky Marcely 
Plesníkové. Trasa pohádkového lesa začíná  
u vstupu do parku (křížení ulic Pod Hranicí  
a V Hůrkách) a vstupné je 20 Kč za osobu. 
Přijďte v jakémkoliv počasí. 

Budete se dobře bavit! Registraci na akci 
najdete na www.veldo.cz.                            -red-

Skřítkové a víly potěší děti v Praze 13 Navštivte veletrh  
sociálních služeb

Veřejné projednání
 

Srdečně vás 
zveme na Veřejné 
projednání, jehož 
tématem bude budoucí rozvoj lokality  
Praha 13-Třebonice, které se uskuteční  
v pátek 12. června 2026 od 17.00  
do 20.00 hodin v restauraci  
U Beránků v Třebonicích, K Řeporyjím 14. 
                                                              místní Agenda 21

 
Městská část Praha 13 modernizuje Školní 
zimní stadion Bronzová, kde bude nově položen 
víceúčelový sportovní povrch určený pro inline 
bruslení. Díky této úpravě bude možné stadion 
využívat nejen během zimní sezony pro bruslení 
na ledě, ale také v letních měsících. Nový 
povrch rozšíří možnosti  

sportovního využití stadionu a nabídne 
bezpečné a kvalitní zázemí pro děti, školy, 
sportovní kluby i rekreační bruslaře. 
Cílem projektu je podpořit aktivní trávení 
volného času a zpřístupnit sportovní areál 
obyvatelům Prahy 13 po větší část roku.  
Zahájení provozu proběhne začátkem června.                                                                                                                                          
                                                             Lucie Steinerová

Ranou péči jakožto sociální službu veřejnosti 
každoročně připomíná osvětová kampaň 
Týden rané péče, kterou založila Společnost 
pro ranou péči. Kampaň letos probíhá  
od 11. do 17. května s mottem „Když změníme 
příběh na začátku, otevíráme lepší konce“.  
K Týdnu rané péče se připojilo také Centrum 
pro dětský sluch Tamtam, které poskytuje  
tuto službu zdarma rodinám s dětmi se 

sluchovým postižením z celé republiky.   
Každoročně provází náročnou situací 

spojenou se sluchovým handicapem dítěte 
kolem 500 rodin, a to od samého počátku,  
kdy se rodiče dozvědí nepříznivou diagnózu.  
S pomocí poradkyně rané péče se rodiče 
naučí, jak s dítětem komunikovat, jak 
kompenzovat jeho ztrátu sluchu, aby vývoj 
nebyl nijak omezen. Tamtam podpoří celou 
rodinu, aby mohla žít běžným způsobem 
života. 

V rámci kampaně nabídl Tamtam ve dnech 
11., 13. a 15. 5. široké veřejnosti orientační 
měření sluchu na pracovišti v Hábově ulici 
v Praze-Stodůlkách, které doposud využila 
desítka návštěvníků. Ve čtvrtek 14. května 
zavítali do Tamtamu studenti Ústavu 
bohemistiky pro cizince a komunikace 
neslyšících Filozofické fakulty UK a studenti 
logopedie z Pedagogické fakulty UK.  

Prohlédli si prostory rané péče, knihovnu  
se specializovaným fondem zaměřenou  
na sluchové postižení, multisenzorickou 
místnost pro snoezelen terapii aj. Čekala je 
i ukázka kompenzačních a logopedických 
pomůcek a představení dalších služeb 
Tamtamu. Program nabídli veřejnosti  
i na pracovišti Tamtamu v Olomouci. 

Tamtam se poskytování profesionálních 
služeb dětem se sluchovým postižením  
a jejich rodinám věnuje již 36 let a nabízí  
je ve všech krajích ČR. Na cestě za klienty 
ujedou poradkyně rané péče ročně přes  
250 tisíc kilometrů a uskuteční tisíce terénních  
i ambulantních konzultací.

Kontakt: Centrum pro dětský sluch Tamtam, 
e-mail: poradna@tamtam.cz, www.tamtam.cz, 
www.idetskysluch.cz, tel. linka prvního 
kontaktu pro rodiče: 605 100 400. 
                     Lucie Křesťanová, Centrum pro dětský sluch Tamtam

Tamtam představil službu rané péče

FO
TO

: A
RC

H
IV

 C
D

S 
TA

M
TA

M

Nový povrch na zimním stadionu 
Bronzová
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Žáci druhého stupně vyrazili na začátku května 
poznat další oblast Anglie, tentokrát starobylé 
univerzitní město Cambridge a jeho okolí. 
Historickou vycházku po Cambridge jsme 
si obohatili o projížďku po řece Cam, ze 
které jsme si mohli prohlédnout jednotlivé 
koleje a jejich zahrady a poslechnout si, 
kolik významných osobností zde studovalo: 
Isaac Newton, Charles Darwin, Stephen 
Hawking, Alan Turing, Jane Goodallová, David 
Attenborough, sám král Karel III. nebo lord 
Byron. Právě ten změnil jedno univerzitní 
pravidlo, které studentům zakazovalo chování 
psů a koček na kampusu. S tím se Byron 
nechtěl smířit, a tak si pořídil medvěda,  
se kterým se po městě procházel. Pokud  
se budete v budoucnu zajímat o studium  

na Cambridge, pamatujte, že dnes už vám 
místní školní řád držení tohoto zvířete nedovolí. 
Obrovský dojem v nás zanechal Sandringham 
House. Ptáte se proč? Že vám to nic neříká? 
Ale ano. Na tomto místě tráví královská rodina 
Vánoce a někteří i léto. Nádherné zahrady 
a celý majestátní palác jsou ve zbytku roku 
zpřístupněny veřejnosti a věřte, je to zážitek. 
Dále se s vámi musíme podělit o návštěvu 
leteckého muzea v Duxfordu. Milovníci 
historie, zejména druhé světové války, by jistě 
ocenili jednu z nejvýznamnějších sbírek letadel 
na světě. A vidět bylo možné připomínku 
československých letců, kteří za války bojovali 
na straně spojenců v RAF, či sanitku s logem 
Baťa, jež je hmatatelným důkazem činnosti 
Baťovy firmy v Anglii během 2. světové války! 

Byli jsme hrdí na naši vlast. A Londýn? Hlavní 
město nás přivítalo nádherným počasím, řeka 
Temže poskytla ohromující výhledy z lodi a část 
City přinesla překrásnou vycházku plnou 
starobylých i těch nejmodernějších staveb.  
Domů jsme se vrátili nadšeni, pochváleni 
hostitelskými rodinami i lektory jazykové školy 
za skvělou úroveň angličtiny a výborné chování,  
a natěšeni na další rok. Hurá do Yorku! 
PS: Děkujeme za již tradičně perfektní  
a naprosto profesionální organizaci zájezdu  
CK Kristof. Za tým FZŠ Brdičkova napsala Martina Hanslíková

Jazykový poznávací zájezd do Anglie  

Úspěch v literární soutěži   

Anglická nákupní horečka  

Návštěva senátu České republiky  

Celorepubliková literární soutěž Čapkoviny 
opět ukázala, kolik talentu se skrývá mezi 
mladými žáky a studenty. Letošní ročník přinesl 
řadu originálních a nápaditých prací, které 
zaujaly nejen porotu, ale i široké publikum. 
Mezi výrazné účastníky patřila Emilka  
z 6. třídy, která si získala pozornost svou 
poutavou povídkou o Karkulce, nahlíženou  
z nečekané perspektivy. Téma „Možná to  
ve skutečnosti bylo jinak“ jí náramně sedlo 
a umožnilo jí rozvinout fantazii i vypravěčský 
talent. Slavnostní vyhlášení proběhlo  

v inspirativní a velmi příjemné atmosféře  
v hlavní budově Městské knihovny v Praze. 
Celá akce byla důstojným zakončením soutěže 
a zároveň oslavou mladé literární tvorby. 
Účastníci měli jedinečnou příležitost setkat se 
se současnými spisovateli, vyslechnout si jejich 
názory na dnešní literaturu i cestu k vlastní 
tvorbě. Jejich slova byla nejen poučná, ale 
především motivující. Setkání s autory ukázalo, 
že psaní má skutečný smysl. Je prostředkem  
k sebevyjádření, sdílení myšlenek i porozumění 
světu kolem nás.       Markéta Vignerová, FZŠ Trávníčkova

Ve čtvrtek 16. dubna 2026 parlamenťáci  
ZŠ Janského navštívili Senát ČR. Tento rok 
totiž Senát slaví 30 let. Nebyli jsme tam sami, 
samozřejmě přišly i jiné školní parlamenty. 
Jako první program byla diskuze s panem 
senátorem Václavem Láskou. Na pana  
senátora jsme měli opravdu hodně otázek  

a na každou nám výborně odpověděl. Také 
jsme plnili různé aktivity. Úplně nakonec jsme 
se prošli v nádherné Valdštejnské zahradě  
a pan senátor Vystrčil tam zahájil výstavu 
Senátu k třicátému výročí a daroval nám 
senátorského lvíčka. 
                  Barbora Bartáková, 6.B, ZŠ a gymnázium Janského

V ZŠ Mohylová se nespokojíme jen se čtením 
textů z učebnice, a tak jsme si v angličtině  
při probírání tématu SHOPPING vytvořili  
sbírku skutečných suvenýrů z různých  
zemí a otevřeli jsme si obchůdky, kde byly  
k sehnání pohlednice z Itálie a Řecka, 
turistické průvodce ze Slovenska a Lotyšska, 
hrnky z Polska a Francie, sušenky ze Skotska  
a Španělska nebo ananasy z Azorských 
ostrovů. Některé z těchto vzpomínkových 

předmětů jsme nashromáždili při cestování, 
ale jiné jsme dostali jako dárky od cizinců, 
kteří v průběhu let navštívili naši školu,  
takže nám hra na nakupování přinesla  
i mnoho hezkých vzpomínek na tyto lidi.  
V roli prodavačů i zákazníků se vystřídali 
všichni páťáci. Užili si mnoho legrace  
a na vlastní kůži si ověřili, že angličtina  
může být užitečná a zábavná zároveň.
                                                                 Katka Hrbková, ZŠ Mohylová
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Úspěch v celostátním kole 
geografické olympiády  

Návštěva Říma 
V rámci projektu Erasmus+ se nám podařilo 
úspěšně zrealizovat žákovskou mobilitu  
s partnerskou školou v Římě. Naši žáci 
strávili inspirativní týden v italské metropoli 
a následně jsme na oplátku přivítali italskou 
skupinu u nás v Praze. Během obou týdnů jsme 
propojovali život ve škole s návštěvami obou 
historických měst. Největší přínos spatřuji 
především v budování mezilidských vztahů. 
Studenti se od sebe učili navzájem, sdíleli své 
pohledy na svět a objevovali odlišnosti i shody 
v našich vzdělávacích systémech. Angličtina  
se pro ně stala naprosto přirozeným mostem  
k porozumění a hladké spolupráci  
na společných úkolech.       Lukáš Rak, vedení ScioŠkoly

Soutěž  
v angličtině 
 
Ve FZŠ Mezi Školami probíhala v prvních  
a druhých ročnících recitačně-pěvecká soutěž 
v angličtině. V třídních kolech si žáci  

 
vyzkoušeli i roli porotců a tajným hlasováním 
vybrali nejzdařilejší výkony. Ve školním kole 
v porotě usedly učitelky angličtiny prvního 
i druhého stupně a ocenily vysokou úroveň 
vystoupení, správnou výslovnost i odvahu 
překonat počáteční trému. Žáci 9. ročníku si 
meanwhile vyzkoušeli roli průvodců po Praze  
a v angličtině představovali významné památky 
svým spolužákům. Je tak krásně vidět, jaký 
pokrok děti během školních let udělají  
– zatímco ti nejmladší sbírají první odvahu 
vystoupit před ostatními, pro nejstarší už je 
komunikace v angličtině přirozenou součástí 
běžného projevu. Mrkněte na videa z obou 
akcí na našem webu  – www.fzsmeziskolami.cz.
                                             Veronika Nirnbergová, FZŠ Mezi Školami 

Starší žákyně 
vyhrály Prahu 
Basketbalový výběr děvčat 8.-9. tříd ZŠ 
Kuncova, který vyhrál obvodní kolo, dokázal 
předvést bezchybný výkon a zvítězit 
i v krajském kole. O 1. místo a cennou 
trofej se zasloužily: Johana Diabelková, 
Laura Müllerová, Lucie Müllerová, Johanka 
Lomičková, Sandra Černá, Anna Adamová, 
Eliška Portigová, Iryna Tomashko, Ivana 
Ředinová a Tereza Navrátilová. Blahopřeji 
a děkuji za skvělou reprezentaci školy  
a MČ Praha 13. Pavel Petrnoušek, ředitel ZŠ Kuncova

Geografická olympiáda měla v letošním roce 
již 28. narozeniny a oslavila je tím nejlepším 
možným způsobem. Ve 4 kategoriích se  
v rámci školních kol zapojilo přibližně 50 000 
žáků a žákyň z celé republiky. Byla tak největší 
oborovou olympiádou v Česku. V této 
nabité konkurenci se do celostátního kola 
probojovalo 28 žáků v kategorii 8. a 9. tříd 
a mezi nimi i žák FZŠ prof. Otokara Chlupa. 
David z 9.B se nominoval do celostátního kola 
díky svému skvělému výsledku v krajském 
kole, kde získal 95,5 bodů ze 100 možných. 
Třídenní klání, ve kterém žáci absolvovali 
hned 4 různé zkoušky (práce v terénu, práce 

s mapou, vědomostní test a multimediální 
test), bylo velmi náročné. Pro žáky byl 
připraven i bohatý a zajímavý doprovodný 
program. Ve středu večer se mohli účastníci 
celostátního kola geografické olympiády spojit 
s biologickými olympioniky a utkat se v pub 
kvízu proti dr. Vševědovi z televizní soutěže 
Na lovu. Ve čtvrtek měli možnost navštívit 
Institut plánování a rozvoje hlavního města 
Prahy a absolvovat komentovanou prohlídku 
Vyšehradu. V obrovské konkurenci se náš žák 
umístil na 17. místě a se ziskem 71,5 % bodů 
se stal úspěšným řešitelem.  
                                  Hana Pevná, FZŠ prof. Otokara Chlupa

Angličtina pro děti přirozeně, bez ostychu  
a s radostí. Právě na tento přístup se  
v Praze zaměřuje unikátní koncept Kids&Us, 
který pod vedením Miroslava Pešty přináší 
revoluci v tom, jak přistupujeme k cizím 
jazykům u těch nejmenších. Zatímco tradiční 
školní výuka se často zaměřuje na drilování 
slovíček a gramatických pravidel, přístup 
Kids&Us se vrací k úplným základům:  
k tomu, jak se každý z nás naučil svůj rodný 
jazyk. Tento proces není o učení, ale  
o osvojování. Je to naprosto stejné jako  
u mateřštiny. Malé děti naplno využívají 
svou intuici a emoce, takže pro ně učení 
jazyka nepředstavuje žádnou zátěž. Využít 
tento potenciál včas znamená osvojit si jazyk 
bez jakékoli námahy. Děti pracují v malých 
skupinkách, kde hlavní roli hrají příběhy, 
postavičky, hry, písničky a interaktivní 

aktivity. Cílem není memorovat pravidla, 
ale vytvořit prostředí, kde je angličtina 
bezpečným a přirozeným nástrojem 
komunikace. Umíme zabavit děti od 
batolecího věku i zaujmout teenagera. 
Věříme, že pokud je proces přirozený, 
výsledky se dostaví samy, a to s lehkostí, 
kterou si děti ponesou do celého dalšího 
života. Více informací o zápisech, termínech 
kurzů a možnostech vyzkoušet si lekci 
zdarma naleznete na www.kidsandus.cz  
a sociálních sítích jednotlivých škol Kids&Us  
v Praze (Vršovice, Modřany a Nové Butovice).
                                                                                                     Kids&Us

Angličtina, která děti baví
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Příměstské tábory pro děti s Pole Heaven 

Zveme vás na letní příměstské tábory s pole dance a tancem v Pole 
Heaven, kde zažijete spoustu zábavy, užijete si pohyb a získáte spoustu 
nových kamarádů a zážitků! Tento tábor je ideální pro všechny malé 
tanečnice a tanečníky od 6 let, kteří si chtějí vyzkoušet elegantní  
i akrobatické prvky pole dance pod vedením zkušených lektorů. 
Kdy a kde: 20.-24. 7. 2026, Pole Heaven, Vodní 7, Praha 5
Na co se můžete těšit? Každodenní tréninky pole dance a základní 
gymnastiky • Posilování a protažení hravou formou • Taneční  
a pohybové hry • Tvořivé dílny a zábavný program • Skvělá atmosféra  
a nová přátelství. Žádné předchozí zkušenosti nejsou třeba.  
Tábor je vhodný pro začátečníky i pokročilé, přizpůsobíme program 
každému podle jeho úrovně. Přidejte se k nám a objevte krásu tohoto 
jedinečného sportu! Přihlášky a více info: poleheaven.isportsystem.cz, 
www.poleheaven.cz.

Příměstské tábory Kids&Us
V létě organizujeme příměstské tábory v angličtině pro děti  
od 4 do 12 let. Každý týden se děti vydávají za novým dobrodružstvím. 
Prostřednictvím různých aktivit se ponoří do angličtiny, aby si zlepšily 
celkové porozumění. Díky příběhům, které zažívají, si upevňují a 
osvojují nové struktury a slovní zásobu. Využití znalostí v praxi v hravém 
kontextu zaručuje, že se děti budou učit a bavit.  
V termínu 20.–24. 7. 2026 je připraven tábor na téma Space Aliens;   
v termínu 3.–7. 8. 2026 můžete vyzkoušet tábor na téma Australia.  
Více informací o zápisech, termínech kurzů a možnostech vyzkoušet 
si lekci zdarma naleznete na webových stránkách www.kidsandus.cz. 
Kids&Us Nové Butovice, Petržílkova 3a/2835, Praha 13, tel. 777 559 125, 
 e-mail: praha.novebutovice@kidsandus.cz.

Tábory s Juklíkem
V plaveckém centru Juklík pro malé dobrodruhy od 5 do 14 let připravili 
léto, na které jen tak nezapomenou. Příměstské tábory tady jsou 
ideální kombinací vodních radovánek, sportu a tvoření, takže si na své 
přijde úplně každé dítě, ať už miluje bazén, nebo raději řádí s kamarády 
na hřišti. Každý den děti čeká pořádná porce plavání – v bazénu  
s příjemně teplou vodou si s pomocí nejrůznějších barevných pomůcek 
užijí spoustu zábavy. Ale Juklík není jen o vodě. Mají tu k dispozici 
rozlehlou zahradu, moderní hřiště i vnitřní herničku, kde se bude 
sportovat, soutěžit a tvořit. Celým týdnem děti provedou usměvavé 
instruktorky, které dbají na to, aby se každý naučil něco nového a cítil 
se v týmu dobře. Zajištěna je chutná, vyvážená strava i celodenní pitný 
režim. S přihláškou neváhejte, místa se plní každým dnem. Baby club 
Juklík, U Jezera 2031, Praha 5. Termín: 7. 7. – 26. 8. 2026.  
Více informací: www.juklik.cz.

Nabídka letních táborů  
 
Hledáte pro své děti léto plné zážitků a dobrodružství? Připravili jsme 
pro vás pestrou nabídku táborů, které spojují zábavu, pohyb i rozvoj 
dovedností v bezpečném a přátelském prostředí. Vyberte si ten pravý 
tábor a dopřejte dětem prázdniny, na které budou dlouho vzpomínat.

Příměstský tábor Prague Tigers
Nevíte, co s dětmi na konci prázdnin? Přihlaste je na náš všesportovní 
příměstský tábor zaměřený na florbal. Příměšťák se koná ve FZŠ prof.
Otokara Chlupa v termínu od 24. 8. do 28. 8. 2026. V ceně je zahrnuté 
venkovní a halové zázemí, tričko i strava včetně svačiny. Sleva při 
přihlášení do půlky května. Více informací i s přihláškou naleznete  
na webových stránkách www.praguetigers.cz.

Léto s Pionýrskou skupinou Rondel
Čtyřdenní Velká letní výprava
V návaznosti na rozhodnutí ministra školství o prodloužení letních 
prázdnin jsme se rozhodli uspořádat Velkou letní výpravu a rádi bychom 
vám nabídli možnost se na ni vydat s námi. Výprava se bude konat  
v termínu od 29. 6. do 2. 7. 2026 v jižních Čechách. Akce je určena  
pro zájemce ve věku od 9 do 16 let a základní cena činí 750 Kč.  
Přihlášky je možné podávat nejdéle do 31. 5. 2026 na akci Stroj času.
Letní tábor – Vesmírné dobrodružství
Ti, kterým by nestačila výprava, s námi mohou pokračovat na letní 
tábor, který se ponese v duchu celotáborové hry „Vesmírná Odyssea“. 
Přidat se však mohou i zájemci bez předchozích zážitků z Velké letní 
výpravy. Letní tábor se koná v termínu od 2. 7. do 17. 7. 2026 na 
táborové základně nedaleko obce Chanovice v okrese Klatovy. Je určen 
pro děti a mládež ve věku 7 až 17 let. Základní účastnický poplatek 
zůstává stejný jako v loňském roce, tedy 5 700 Kč, přičemž poskytujeme 
slevu pro sourozence. Ubytování je zajištěno ve dvoulůžkových stanech 
s podsadou. Během tábora se účastníci mohou těšit na výpravu  
s přespáním mimo základnu, sjezd řeky Otavy (dle aktuálních 
podmínek), koupání, táboráky, ukázky netradičních sportů a další hry. 
Stravování z vlastní kuchyně je zajištěno 5x denně s možností druhé 
večeře a samozřejmostí je celodenní pitný režim. Cena zahrnuje 
dopravu z Prahy a zpět, ubytování, stravu, program a úrazové pojištění. 
Na tábor lze čerpat příspěvky z FKSP, od zdravotních pojišťoven, 
městských úřadů či z programu Aktivní město. Náš tábor splňuje kritéria 
projektu Opravdu dobrý tábor. Více informací a přihlášky vám rádi 
zašleme na vyžádání.

Příměstské tábory a sportovní kempy JEREMI sport
Hledáte pro své děti smysluplný program na letní prázdniny? 
Sportovní centrum JEREMI sport na Praze 13 připravilo i pro rok 2026 
oblíbené letní příměstské tábory a sportovní kempy, které dětem 
nabídnou aktivní dny plné pohybu, her a nových kamarádů.
Děti si u nás vyzkouší širokou škálu sportů – od badmintonu, squashe  
a stolního tenisu až po lezení či zábavné týmové hry. Program je veden 
zkušenými trenéry a je přizpůsoben věku i úrovni dětí, takže si každý 
najde to své. Samozřejmostí je zajištěné stravování 3× denně  
a pitný režim. V nabídce najdete:  sportovní příměstské tábory;  
 sportovní kempy (badminton, squash, stolní tenis, MMA);  
 mini tábor pro nejmenší děti. Kempy probíhají během celých letních 
prázdnin v moderním sportovním areálu JEREMI ve Stodůlkách.
Dopřejte dětem léto plné pohybu, zábavy a nových přátelství.
Kapacity jsou omezené, proto doporučujeme včasnou registraci.
Více informací a přihlášky najdete na:  
https://www.jeremi.cz/kemp-sportovni/, e-mail: info@jeremi.cz.

KAM O LETNÍCH PRÁZDNINÁCH
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Příměstské tábory se Sportjoy, z.s.

Léto plné zábavy, nezapomenutelných zážitků, pohybu a nových 
kamarádů nabízí pod vedením zkušených instruktorů příměstské 
tábory Sportjoy, z.s. v Praze 13. Děti si mohou vybrat z pestré nabídky –  
od sportovních a kreativních programů až po pohádková, dobrodružná, 
fantasy nebo detektivní témata. Tábory probíhají ve FZŠ Brdičkova  
a ZŠ Mezi Školami v termínech od 6. 7. do 28. 8. 2026. Se slevovým  
kódem PRAHA13 je cena 4 050 Kč. Více na www.primestskytabor.cz.

Chcete dětem zajistit prázdninový program, který je bude bavit, rozvíjet 
jejich pohybové dovednosti a umožní jim poznat nové kamarády?  
Pak je právě teď nejvyšší čas poohlédnout se po táborech. Odborníci  
z profesionálních dětských tělocvičen Monkey’s Gym letos nabízejí  
8 typů sportovních příměstských kempů pro děti od 4 do 10 let.  
Vaše ratolesti si na nich užijí spoustu sportu, her a hlavně zábavy.
Na unikátním Outdoorovém kempu si malí sportovci vyzkoušejí jízdu 
na kole, horolezeckou stěnu, lanové překážky i zábavný orientační běh. 
Na Kombinovaném kempu všestrannosti a in-line objeví gymnastiku, 
atletiku, minigolf, míčové hry, lukostřelbu, kroket, trampolínu  
a zdokonalí se v in-line bruslení. Na Atletickém kempu získají základní 
dovednosti v běhu, skocích, hodech, vrzích, týmových soutěžích  
i štafetách a čeká je atletický víceboj opičky Loly. In-line kemp 
nabídne zábavné bruslení pro začátečníky i pokročilé. Kemp sportovní 
všestrannosti nabídne každý den jiný sport od gymnastiky, atletiky, 
minigolfu přes míčové hry a lukostřelbu až po kroket. Gymnastický 
pohybový kemp zahrnuje zábavný mix gymnastiky a pohybových her. 
Kemp míčových her zahrnuje základy vybíjené, volejbalu, basketbalu, 
fotbalu, florbalu, tenisu i badmintonu. Taneční kemp nadchne 
nácvikem různých stylů, her a tanečních sestav. Pro děti už od  
3 let letos Monkey’s Gym připravilo novinku  – Sportovní školičku.  
Ta probíhá ve dvou nebo třídenních dopoledních blocích. 
Pro zachování individuálního přístupu jsou děti rozděleny do skupinek 
maximálně čtyř malých sportovců na jednoho lektora. Zábavný 
dopolední program je pestrým mixem sportovních aktivit, které jsou 
doplněny o kreativní výtvarné činnosti a oblíbené hry. Dopřejte dětem 
prázdniny plné radosti z pohybu, na které budou vzpomínat.  
Termín: 1. 7. – 27. 8. 2026
Místa: Monkey’s Gym, Westfield Chodov (Roztylská 2321/19, Praha 4);
Monkey’s Gym, Galerie Harfa (Českomoravská 2420/15a, Praha 9);
Monkey’s Gym, OC Šestka (Fajtlova 1091/1, Praha 6);
Více informací: www.monkeysgym.cz.

Příměstský tábor Veselá věda
Tábor je určen pro malé badatele předškolního věku a 1. stupně ZŠ, 
kteří rádi prozkoumávají zákonitosti ze světa přírodních věd.  
Děti se věnují jednoduchým, věku přizpůsobeným pokusům z oblasti 
chemie, biologie i fyziky. Pokusy jsou doplněny dalšími táborovými 
aktivitami, hrami, pobytem venku tak, aby si děti užily týden plný 
zábavy a poznání.
Tábor se koná od pondělí do pátku, od 8.00 do 16.00. Je zajištěn teplý 
oběd, svačina a pitný režim. Součástí programu je celodenní výlet.
Příměstské tábory pořádáme po celé Praze. V Praze 13 na těchto školách:
• 	FZŠ Brdičkova (29. 6. – 3. 7. a 7. 7.–10. 7. 2026)
•	 FZŠ Mezi školami (13. 7.–17. 7., 27. 7.–31. 7. a 17. 8.–21. 8. 2026)
Další místa a termíny: https://www.veselaveda.cz/tabory-primestske-praha 
Registrace: https://registrace.veselaveda.cz tabor/?region=&city=&camp=
Veškeré informace k táborům a kroužkům Veselá věda naleznete  
na našich stránkách: www.veselaveda.cz. 

Příměstské tábory a kempy Peace Yoga
Jógové studio Peace Yoga, které se nachází přímo u metra B Hůrka 
a nabízí komorní prostředí s rodinnou atmosférou, kvalitní lektorky  
a nadstandardní vybavení, vypisuje i letos příměstský jógový kemp  
pro teenagery a příměstský tábor s jógou a angličtinou pro děti. 
Jógový kemp pro dospívající (cca 13–19 let), kde spojujeme pohyb  
a hlubší porozumění sobě samým, se koná v termínu 13. 7.–17. 7. 2026 
vždy od 9.30 do 12 hodin. Kemp je příležitost si vyzkoušet jógu jinak 
– nejen jako cvičení, ale jako cestu k větší pohodě a rovnováze. Kemp 
nabízí prostor pro vytvoření přátelské atmosféry a vzájemné podpory. 
Více informací na www.peaceyoga.cz.

 Příměstský tábor plný pohybu, tvoření a angličtiny
Dopřejte dětem týden plný radosti, pohybu a nových zážitků! 
Příměstský tábor pro děti ve věku 6–12 let, který se bude konat 
poslední týden v srpnu 24.–28. 8. 2026, nabízí vyvážený program,  
kde se děti nejen skvěle zabaví, ale také se přirozeně něco naučí.
Dopoledne budou patřit dětské józe, zpívání, kreslení a hrám, které 
rozvíjejí fantazii, pohyb i schopnost spolupráce. Odpoledne se děti 
ponoří do angličtiny hravou formou – prostřednictvím her, aktivit  
a venkovního programu v parku Prahy 13. Celý den je koncipovaný 
tak, aby děti střídaly pohyb, kreativitu i odpočinek – a domů odcházely 
spokojené, příjemně unavené a plné zážitků. 
Program probíhá od 9.00 do 16.00, děti je možné přivést již od 8.30 
a vyzvednout do 17.00. Dopolední kreativní a pohybový program, 
odpolední angličtina hrou, venkovní aktivity v parku, oběd, svačiny  
a pitný režim zajištěny.
Přidejte se i vy k létu plnému smíchu, pohybu a nových kamarádství. 
Více informací na www.peaceyoga.cz.                              Připravila Petra Fořtová

Léto plné pohybu a zábavy s Monkey’s Gym
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Nejen zdravý pohyb 
nás spojuje
Pod „značkou“ Pilates Taťána cvičíme v Praze 13 již mnoho let a snažíme 
se zlepšovat kvalitu života všem, kteří navštěvují naše lekce.

Jednou z našich „cviček“ je i Kristýnka, která si před 2 lety musela 
projít nejtěžší zkouškou v životě. Jejich malé Nině byla diagnostikována 
vzácná a agresivní forma nádoru mozku – difuzní středočárový gliom 
(DIPG). Prognóza byla neúprosná. Celá rodina se rozhodla bojovat. 
Nejen za Ninu, ale i za všechny děti a jejich rodiny, které se ocitnou  
ve stejně těžké situaci. 

Z této osobní 
zkušenosti vznikl 
Nadační fond Nina, 
který investuje do 
vědeckého výzkumu, 
přispívá na modernizaci 
nemocnic, podporuje vzdělávání mladých lékařů, ale především také 
přímo pomáhá rodinám tím, že zajišťuje přístup k nejlepší dostupné 
péči bez ohledu na hranice nebo finanční možnosti. Stojí při nich nejen 
během léčby, ale i ve chvílích, kdy už medicína nestačí.

Cítíme silnou potřebu činnost Nadačního fondu Nina podpořit, 
rozšířit povědomí o tom, co dělá a zkrátka získat dobré lidi pro dobrou 
věc. Proto pořádáme společně „setkání na podložkách pod širým 
nebem“ v Centrálním parku. 

Vezměte přátele, rodiny, děti, kolegy, ale hlavně karimatky nebo deky 
a přijďte nás pozdravit, zacvičit si s námi nebo se jen protáhnout, ale 
především přijďte podpořit práci lidí, kteří nezištně pomáhají ostatním. 
Budeme ve středu 17. června 2026 mezi 16.00–20.00 hod. v Centrálním 
parku mezi Kuželkárnou a Stodůleckým rybníkem. Děkujeme!
                                                                             Taťána, Verča, Kamča, Kristýna, Míša a další skvělé Pilatesky

FitStation.cz jede na ME!
Jaro je pro náš klub tradičně obdobím plným soutěží, emocí a velkých 
sportovních výzev. Ani letos tomu nebylo jinak  – za sebou máme  
dva nominační závody na Mistrovství Evropy, které se uskuteční  
na konci května v Belgii, a pro FitStation.cz dopadly opravdu skvěle.

Velkou radost nám přinesl fakt, 
že se na evropský šampionát 
nominovalo hned 6 našich sestav  
– 2 fitness týmy, 2 tria, jedno 
duo a jeden singl. Tento výsledek 
je pro nás potvrzením poctivé 
práce závodníků, trenérů i celého 
klubového zázemí. Největšího 
úspěchu pak dosáhlo trio  
ve složení Natálie Jabůrková, Nela Bartoníková a Barbora Kuželová  
s tématem Esa, které si vybojovalo nominaci z prvního místa  
a potvrdilo svou výbornou formu i připravenost na mezinárodní scénu.

Velmi si vážíme také podpory Městské části Praha 13, která náš 
klub dlouhodobě podporuje. Díky této spolupráci můžeme vytvářet 
kvalitní podmínky pro sportovní rozvoj dětí i mládeže a umožnit našim 
závodníkům reprezentovat nejen klub, ale i Prahu 13 na významných 
soutěžích doma i v zahraničí.

Dubnové závody pro nás byly výjimečné ještě z jednoho důvodu 
– jako klub jsme měli možnost pořádat také 2. nominační závod. 
Organizace celé akce byla velkou výzvou, ale díky skvělým partnerům, 
trenérům, rodičům i dobrovolníkům se podařilo vytvořit krásné  
a profesionální prostředí pro všechny závodníky i návštěvníky.  
Velkou radost nám udělaly také hodnotné ceny pro soutěžící,  
které se podařilo zajistit právě díky podpoře našich partnerů.

Celý závodní víkend se nesl ve skvělé atmosféře plné podpory,  
emocí a sportovních výkonů. O to více nás těší, že se vše podařilo  
nejen po organizační stránce, ale i po stránce sportovní. Nyní už se 
naplno soustředíme na přípravu na mistrovství Evropy a věříme,  
že naše závodnice v Belgii předvedou stejně skvělé výkony jako  
během nominačních závodů.

I naše gymnastky mají v jarní sezóně za sebou řadu závodů,  
kde na soutěžích Začni s mistry pravidelně sbírají medaile napříč 
kategoriemi. V nejvyšší výkonnostní třídě se naše závodnice rozhodně 
neztrácejí a potvrzují svou dlouhodobou kvalitní přípravu i schopnost 
obstát v silné konkurenci, především naše závodnice Julianka Štifterová, 
která se na závodech Mistry s mistry pravidelně umisťuje v první 
desítce. Zároveň se poprvé představila na mezinárodní soutěži Czech 
Aerobic Open, kde v jednotlivcích získala důležité závodní zkušenosti, 
které ji posouvají dál v jejím sportovním růstu.

Velkého úspěchu dosáhla také za klub Bios Fit z Mníšku pod Brdy,  
kdy se v kategorii Group se svým týmem stala vicemistryní republiky.
                                                                                                                                       Gabriela Trefná, FitStation.cz

Dva víkendy plné akrobacie, 
síly a umění jsou tady! 
Zveme vás na jedinečnou sérii dvou prestižních soutěží, které propojí 
svět sportovní i umělecké vzdušné akrobacie. Přijďte podpořit 
talentované děti, juniory i dospělé závodníky z celé republiky a zažít 
atmosféru plnou emocí, elegance a neuvěřitelných výkonů.
Czech Pole Championship 2026
8. ročník soutěže ve sportovní akrobacii na tyči (pole sport)
Kde: Sportovní hala Oáza, Praha 4, kdy: 30.–31. května 2026
Více informací: www.czechpolechampionship.cz 
Letošní ročník přinese rekordní účast  – představí se více než 
200 soutěžících všech věkových kategorií od dětí ve věku od 6 let přes 
juniory až po dospělé 40+. Diváci se mohou těšit na dynamické sportovní 
sestavy, sílu, flexibilitu i precizní techniku v kategoriích sólo i dvojic.
Czech Aerial Hoop Art 2026
3. ročník soutěže v umělecké akrobacii na zavěšeném kruhu (aerial hoop)
Kde: KD Plzeňka, Beroun; kdy: 6.–7. června 2026
Více informací: www.czechhoopart.cz 

O týden později naváže soutěž zaměřená na umělecký projev, 
kreativitu a příběhy ve vzduchu. Diváci uvidí dechberoucí choreografie 
na kruhu v podání dětí, juniorů i dospělých soutěžících, v sólových 
kategoriích i kategoriích dvojic a skupin.

Přijďte zažít dva víkendy plné inspirace, elegance, adrenalinu  
a výjimečných výkonů. Těšíme se na všechny fanoušky pole sportu  
a aerial arts!                                                                                 Daniela Čaloudová

Den plný fotbalu 
TJ Sokol Stodůlky srdečně zve všechny příznivce 
sportu, rodiny s dětmi i širokou veřejnost  
na Fotbalový den, který se uskuteční v sobotu 20. června 2026  
od 8.00 na hřišti TJ Sokol Stodůlky. Akce je vhodná pro všechny 
věkové kategorie a je ideální příležitostí strávit den plný pohybu  
a dobré nálady. Přijďte si užít fotbal, zábavu a sousedskou 
atmosféru! Více na www.sokolstodulky.cz                                         -red-
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Výkupní bonus 
až 70 000 Kč

Ilustrativní fotogra� e

Přivezte svůj stávající vůz na protiúčet 
za nový vůz Škoda a získejte bonus 
až ve výši 70 000 Kč.

Výše výkupního bonusu dle 
zvoleného modelu:
 •  70 000 Kč – Škoda Superb, 

Škoda Kodiaq
 •  50 000 Kč – Škoda Octavia, 

Škoda Karoq
 •  30 000 Kč – Škoda Fabia, 

Škoda Scala, Škoda Kamiq, 
Škoda Elroq, Škoda Enyaq

Více informací Vám poskytnou naši 
prodejní specialisté.

Váš autorizovaný prodejce vozů Škoda:

AUTO STYL a.s.
Jeremiášova 3
155 00 Praha 5
Tel.: 235 518 829
www.auto-styl.cz

AutoStyl Inzerce Bonus 187x125.indd   1AutoStyl Inzerce Bonus 187x125.indd   1 29.04.2026   15:2229.04.2026   15:22
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PROFESIONÁLNÍ 
STROJOVÉ ČIŠTĚNÍ 

KOBERCŮ 
A ČALOUNĚNÍ

BEZ DPH I PŮJČOVNA STROJŮ

tel.: +420 777 137 495
WWW.USAKCISTENIKOBERCU.CZ

Vysoušení
ventilátory 
ZDARMA 

SLEVA SLEVA 15%15% 
www.BYDLENIJERABEK.CZ

info@bydlenijerabek.cz
+420 739 034 488

ZASKLENÍ BALKONŮ
ŽALUZIE, SÍTĚ A SUŠÁKY
BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE

NA ZASKLENÍ BALKONU
DO KONCE ČERVNA 2026

ŽALUZIE
montáž a opravy, 
sítě proti hmyzu

AUTODOPRAVA
dodávkami 

(místní i dálková)

BROUŠENÍ
nožů, nerezu (leštění), 
Tel. 251 619 721

602 282 053
www.fakase.cz

pkase@o2active.cz

Fa Kaše

SC-504152/14 SC-503893/06 SC-503929/06 SC-503918/06
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Kontroly lokalit se závadovou mládeží
Na základě 
podnětů občanů 
zvýší strážníci 
našeho obvodního 
ředitelství dohled  

v okolí dětských hřišť a pískovišť, 
kde dochází ke koncentraci 
závadové mládeže, která svým 
chováním narušuje veřejný 
pořádek. Kontroly budou probíhat 
zejména v odpoledních hodinách 
pěšími hlídkami. Opatření má 
především preventivní charakter  

a je cíleno na nezletilé osoby s problematickým 
chováním. S ohledem na naše personální 
limity si dovolujeme požádat občany,  
aby nevhodné chování těchto osob  
v nepřítomnosti strážníků na místě 
neprodleně oznámili na bezplatnou linku 156.                             
 
Zahájeny speciální akce na neukázněné  
majitele psů
Koncem měsíce dubna zahájili strážníci 
každoroční intenzivní kontroly „pejskařů“. 
Kontrolou budou pověřeni především naši 
územně odpovědní strážníci okrskáři, kteří 
vykonávají hlídkovou činnost na svých okrscích 

pěším způsobem a mají výbornou znalost 
lokality. Nad rámec těchto průběžných kontrol 
provedeme na svěřeném teritoriu i speciální 
„AKCE PSI“. 
Tyto akce budou realizovány nejméně 
jednou za kalendářní měsíc a jsou vyloženě 
zaměřeny na majitele psů, kteří svým 
chováním znečišťují veřejné prostranství. 
Pokud jsou při naší činnosti zjištěny konkrétní 
přestupky, projednáme věc s pachatelem 
přímo na místě, případně spisový materiál 
předáme příslušnému správnímu orgánu 
k dalšímu opatření. 
                                                         Tomáš Navrátil, vrchní komisař MP

Fotografie z rozkvetlého Centrálního parku 
nám zaslala paní Jana Truxová. 
Od paní Blanky Bryndové jsme obdrželi 
fotografii starých Stodůlek.

Za zaslané fotografie velmi děkujeme.
 
Podaří-li se i vám pořídit zajímavou  
fotografii, zašlete nám ji na e-mail  
stop@praha13.cz, rádi ji zveřejníme. 

Za všechny snímky, které jste nám  
již poslali nebo je teprve pošlete,  
vám mnohokrát děkujeme.           Petra Fořtová

Víkend mladých hasičů ve Bzí
Sváteční květnový víkend jsme s družstvem mladších hasičů 
strávili ve Bzí, což je naše oblíbená každoroční destinace.
První den jsme s dětmi absolvovali výlet v Českém ráji, okolí 
Karlovic, Sedmihorky, v celkové délce 7 kilometrů. Naši mladí 

hasiči to zvládli.
Druhý den jsme navštívili místní rodinnou pěstitelskou farmu, 

kde nás provedli a ukázali, jak dnes probíhá moderní chov krav. 
Bezkonkurenční příjemní lidé, kteří se o tento podnik starají, nám  
na cestu věnovali několik místních výrobků. Večer se opékaly 
špekáčky na ohni.

Poslední den jsme se zúčastnili 13. ročníku Bzovsko-Těpeřského 
poháru, závod byl spojen s oslavami 135 let výročí založení 
hasičského sboru a 40 let činnosti s mládeží SDH Těpeře. 

Letos družstvo soutěžilo ve štafetě dvojic a o 1,7 setiny sekundy 
uniklo 3. místo. V požárním útoku po chybě na rozdělovači se 
družstvo propadlo na celkové 8. místo.

Děkujeme za pozvání, všem se víkend moc líbil a těšíme se opět  
na příští rok.                                                                                    Vladimír Kos

Malé ohlédnutí za měsícem květnem 
V sobotu 9. května 2026 proběhly první venkovní 
závody, a to hned dva memoriály během jednoho dne. 
Dopoledne se konal pro děti Memoriál J. Holečka, kde 
se soutěžilo ve štafetě 4 × 60 m a v požárních dvojicích. 
Odpoledne následoval Memoriál Vl. Nového a M. Bubníka  
pro dospělé v požárním útoku. 

V sobotu 31. května 2026  
se od 14.00 uskuteční na hasičském 
hřišti Den dětí. Přijďte oslavit spolu  
s dětmi jejich velký den. 
A co nás čeká v červnu?
Tou nejdůležitější událostí budou oslavy 
výročí založení našeho sboru, který letos  
oslaví krásných 130 let. Dovolte mi  
vás tedy srdečně pozvat na oslavy výročí 
sboru SDH Třebonice, které se bude konat 
20. června 2026 od 13.00 na hasičském 
hřišti.     Petra Šmídová, členka výboru SDH Třebonice
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PRODEJ TO
JINAK

BYT, DŮM, POZEMEK

nejvýhodnější 
nabídce

 703 147 567 

výkopové práce 

(základy, bazény, přípojky)

terénní úpravy pozemků

kontejnerová doprava

odvoz zeminy, suti a materiálu

dovoz štěrku, písku apod.

demolice 

doprava 
a zemní práce

kontejnery peterka s.r.o.

k dispozici:
bagr

nákladní auta

kontejnery

k dispozici:

nákladní auta

kontejnery

Navštivte
PRODEJNÍ VÝSTAVU 
obrazů Petra Fialy

v přízemí 
OC Velká Ohrada!

INSTALATÉR
Marek Novák

drobné instalatérské práce, 
havárie vody, čištění odpadu, apod.

Tel: 605449737
E-mail: Mara.94@seznam.cz

775 245 420775 245 420

UZÁVĚRKA 
PLOŠNÉ INZERCE
do zářijového vydání

17. 8. 2026
Iveta ŠAVELOVÁ
 724 274 181

iveta.savelova@ceskydomov.cz
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www.TVSERVIS.cz
ANTÉNY, STA, 
OPRAVY TV

Tel.: 733 311 747

ZASKLÍVÁNÍ LODŽIÍ
ŽALUZIE - ROLETY
SÍTĚ PROTI HMYZU

VENEGLAZ s.r.o.
Tel.: 272 931 863 

Mob: 603 501 672
e-mail: veneglaz@seznam.cz
www.zasklenalodzie.cz

 autorizovaný prodejce 
VOZŮ OPEL A CITROËN 
 přijíždí na prahu 5 Široká nabídka vozů ihned k odběru.

Osobní, užitková i elektrická vozidla.

NOVÝ

PŘIJĎTE SI HO VYZKOUŠET.

CITROEN C3 AIRCROSS 
JIŽ SKLADEM.

Bavorská 1041/20     

BS Auto Praha s. r. o.
Bavorská 1041/20, 155 00 Praha-Stodůky 
+420 257 215 145    

www.bsauto.cz

REKONSTRUKCE KOUPELNY REKONSTRUKCE KOUPELNY 
– BYTU – BYTOVÝCH JADER– BYTU – BYTOVÝCH JADER

specialisté na Prahu 13
již 32 let staví pro vás

ZAJISTÍME VŠE – PRÁCE NA KLÍČ
Zkušenost – slušnost – pracovitost

zedník, obkladač, instalatér, plyn, zedník, obkladač, instalatér, plyn, 
elektro, malíř, podlahář, štuky, lakýrník, elektro, malíř, podlahář, štuky, lakýrník, 

nábytek, kuchyňské linkynábytek, kuchyňské linky

Tel.: 777 504 103 p. PařízekTel.: 777 504 103 p. Pařízek
www.bytovejadro.czwww.bytovejadro.cz

www.rekonstrukcebuchala.czwww.rekonstrukcebuchala.cz
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Sběr biologického odpadu
Listí, tráva, větve, neznečištěná zemina, příp. kuchyňský bioodpad 
rostlinného původu. NE živočišné zbytky! Upozornění: Pokud bude  
na stanovišti naplněn kontejner dříve než za 3 hodiny, bude přistaven 
další. 	                                                                                               Jitka Zámorská, OŽP

datum stanoviště čas přistavení

30. 5. Vstavačová – u retenční nádrže    9.00–12.00

30. 5. K Řeporyjím x K Chabům – u kapličky 13.00–16.00

datum stanoviště čas přistavení

1. 6. Červeňanského x Janského – nástupní 
ostrůvek BUS 16.00–20.00

2. 6. Trávníčkova – u tržiště, rozšířený chodník  
proti č. 1764 16.00–20.00

3. 6. Bronzová – na chodníku u trafostanice  
(naproti č. 2016/13) 16.00–20.00

4. 6. Nušlova – chodník u č. 2576/6 16.00–20.00

8. 6. Srnčí x U Dobráků – parkovací záliv 16.00–20.00

9. 6. Bašteckého x Janského 14.00-18.00

9. 6. Vackova – parkovací záliv u domu č. 1540/2 16.00–20.00

10. 6. Sezemínská – parkoviště u trafostanice 16.00–20.00

11. 6. Podpěrova – plocha u č. 1879 (před MŠ) 16.00–20.00

15. 6. Petržílkova – parkoviště proti č. 2267/12 16.00–20.00

16. 6. Bellušova – chodník proti č. 1804/7 16.00–20.00

17. 6. Nad Dalejským údolím – záliv v komunikaci 16.00–20.00

18. 6. Živcových – stanoviště u tříděného odpadu 14.00-18.00

18. 6. náměstí Na Lužinách x Mládí – parkovací stání 16.00–20.00

22. 6. Pod Viaduktem x Ke Koh-i-nooru 
- u stanoviště na tříděný odpad 16.00–20.00

23. 6. V Hůrkách – chodník (vedle parkovacího zálivu 
proti ul. Seydlerova) 16.00–20.00

24. 6. Kettnerova – parkoviště u trafostanice  
(proti č. 2053/18) 14.00-18.00

24. 6. Chalabalova 3447, – před NN  
parkoviště u domu 1611/7 16.00–20.00

Mobilní svoz elektrozařízení
Při svozu je možné odevzdat velké elektrospotřebiče, drobné domácí 
elektro, elektronářadí, baterie, tonery, žárovky a další... Není možné 
odevzdat jiné druhy odpadů včetně nebezpečných odpadů (chemikálie, 
oleje, barvy...). Domácnosti mají možnost objednat si odvoz ZDARMA 
prostřednictvím aplikace (Svoz elektra) nebo na tel. 234 235 236. 
Nejbližší termín je 1.– 4. 6. 2026 (po–st 8.00–15.00, čt 8.00–14.00) 
Další termíny svozu: https://www.asekol.cz/sber-a-recyklace.             -red- 

Přistavení velkoobjemových kontejnerů 
Kontejnery jsou přistavovány v časech 14–18 a 16–20 hodin –  
dle rozpisu u jednotlivých dnů. Upozorňujeme, že do kontejnerů  
lze odložit následující objemné odpady: starý nábytek, koberce  
a linolea, matrace, lyže, snowboardy, kola, zrcadla, umyvadla, WC mísy.  
Nelze odložit: nebezpečný odpad, živnostenský odpad, bioodpad, 
stavební odpad, pneumatiky, elektrospotřebiče, televizory, PC monitory, 
počítače, lednice, mrazáky, sporáky.

 
 

	         
 
V případě, že nemáte možnost velkoobjemový odpad dopravit 
do sběrného dvora nebo využít přistavené VOKy, můžete si odvoz 
velkoobjemového odpadu objednat u Pražských služeb a.s. 
na objednavkasvozu@psas.cz. 
Odvoz lze zrealizovat pro všechny občany s trvalým pobytem v Praze,  
a to z domluvené adresy přímo na sběrný dvůr. Odvoz má dvě hrazené 
položky, a to je objem (metr krychlový), každý započatý metr je 200 Kč. 
Následně se počítají km od nejbližšího sběrného dvora na domluvenou 
adresu a zpět na sběrný dvůr, 1 km je aktuálně za 50 Kč. Pro občany ZTP 
nebo nad 70 let lze využít slevu 50 %. Uvedené ceny si ověřte při vaší 
objednávce.                                                                                            Jitka Zámorská, OŽP 

Červen 2026

Mobilní sběr nebezpečného odpadu  
a potravinářských tuků a olejů  
Hlavní město Praha zajišťuje pro obyvatele hl. m. Prahy zdarma v rámci 
mobilního sběru odložení následujících druhů odpadů: rozpouštědla, 
kyseliny, zásady, fotochemikálie, pesticidy, odpad s obsahem rtuti (např. 
teploměry), olej a tuk s nebezpečnými vlastnostmi, barvy, tiskařské 
barvy, lepidla, pryskyřice, detergenty obsahující nebezpečné látky 
(čisticí prostředky), léčiva. Jedlý olej a tuk (v uzavřených PET lahvích). 
Kapalné a nebezpečné odpady musí být předány v pevně uzavřených 
nádobách!  Kontaktní tel. na řidiče pro případ nenalezení svozového 
vozidla: 284 098 887, 284 098 888 (s přesměrováním  
na mobilní telefony). Odkaz na mapku pro zobrazení stanovišť na NO:  
https://ksnko.praha.eu/map-unsafewaste/	                             Jitka Zámorská, OŽP

Uvedená stanoviště jsou pouze orientačního charakteru,  
jelikož z důvodu dopravní situace a parkujících automobilů  

nelze zajistit přesná umístění. Z tohoto důvodu  
je doporučeno si nejdříve umístění kontejneru zkontrolovat  

a poté teprve odnášet věci ke kontejneru. 
! !

25. 6.

křižovatka ul. K Řeporyjím x K Chabům  
– u kapličky 15.00–15.20

Kuchařova – parc. č. 160/468 15.30–15.50

křižovatka ul. V pískovně x Do Blatin 16.00–16.20

Na Radosti – parkoviště při ulici Tasovská 16.30–16.50

křižovatka ul. Sazovická x Tulešická 17.00–17.20

Křivatcová – u pošty 17.30–17.50

křižovatka ul. U lípy x Hrozenkovská 18.00–18.20

Věstonická – obytný celek Zličínský dvůr 18.30–18.50

Hostivická před č. 7 – Sobín 19.00–19.20

křižovatka ul. Hostivická x Bojkovická   
- na otočce autobusu 19.30-19.50

datum stanoviště čas přistavení

6. 6.

5. Máje – proti domu č. 325 8.00–8.20

křižovatka ul. K Fialce x Živcových 8.30–8.50

křižovatka ul. Běhounkova x Dominova  
- parkoviště u č. 2463 9.00–9.20

Suchý vršek – parkoviště proti domu č. 2101 9.30–9.50

Petržílkova (parkoviště proti domu č. 2267) 10.00–10.20

Bašteckého (u garáží č. 2608/11a) 10.30–10.50

Janského (parkovací záliv proti č. 2211) 11.00–11.20

Janského (parkovací záliv u lékárny u č. 2254) 11.30–11.50
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STŘÍPKY ZE ŠKOL A ŠKOLEK

Padesát motýlů 
vyletělo do světa 
 
V naší mateřské škole se  
v posledních čtrnácti dnech děly 
věci! Z padesáti nenápadných 
housenek, které k nám dorazily  
v krabičkách, se před očima dětí 
stal malý zázrak. Malí badatelé  
s napětím sledovali každý pohyb, 
až nastalo velké finále. Díky 
vzorné péči dětí se vylíhlo všech 
50 motýlů! Vyvrcholením bylo 
společné vypouštění na školní 
zahradě. Byl to magický moment, 
kdy děti sledovaly, jak jejich 
svěřenci poprvé roztahují křídla 
a odlétají do světa. Tato „živá 
přírodověda“ naučila děti víc než 
tisíc slov – že příroda je křehká, 
krásná a zaslouží si naši ochranu. 
Šťastný let, motýlci!
                                Michaela Brojírová, MŠ Havaj

Jaký byl náš 
školní rok? 
Mateřská škola Ovčí Hájek 2177  
je místem, kde se každý den 
potkává radost, dětský smích 
a chuť objevovat svět. Během 
celého školního roku zde 
probíhá celá řada pestrých akcí, 
projektových dnů i společných 
setkání, které dětem přinášejí 
nové zážitky, zkušenosti  
i přátelství. Uplynulý školní rok byl 
opravdu bohatý. Děti se zapojily 
do mnoha tematických projektů 
– od podzimních aktivit jako byl 
Den stromů, jablíčkové dny nebo 
návštěva zemědělského muzea, 
přes zimní období plné tradic  
a radosti. Nezapomínáme 
ani na vzdělávání formou hry 
a prožitku. Děti se účastnily 
projektových dnů zaměřených na 
emoce, přírodu nebo techniku, 
vyzkoušely si zimní olympiádu či 
plavání. Velmi důležitou součástí 
života naší mateřské školy je 
komunikace s rodiči. Zakládáme 
si na otevřeném a partnerském 
přístupu, pravidelně pořádáme 
třídní schůzky, konzultační hodiny 
i tematická setkání. Informace 
předáváme také prostřednictvím 
e-mailů, online formulářů či 
osobních rozhovorů. Díky této 
spolupráci vytváříme bezpečné  
a přátelské prostředí, kde se děti 
cítí dobře a kde mají podporu jak 
ze strany pedagogů, tak rodiny. 
Naší hlavní prioritou je, aby 
se děti i dospělí ve školce 
cítili spokojeně. Podporujeme 
přirozený rozvoj dětí, jejich 
samostatnost, spolupráci  
i vzájemný respekt. Přejeme  
všem dětem i rodičům krásné  
léto plné slunce, radosti  
a nezapomenutelných zážitků. 
Těšíme se na vás opět v novém 
školním roce!
                     Hanka Baštová, MŠ Ovčí Hájek 2177

Když rodiče 
pomáhají…
I v letošním roce se v MŠ Paletka 
uskutečnila jarní brigáda, která se 
každoročně těší velké podpoře ze 
strany rodičů našich dětí a účastní 
se jí také všichni zaměstnanci školy.
Rodiče se s velkým nasazením 
zapojili do zvelebování prostředí 
školní zahrady. Společnými silami 
se podařilo shrabat listí, prostříhat 
nálety, upravit živý plot, obrousit 
a nově natřít průlezky i zahradní 
nábytek. Velmi si vážíme ochoty 
rodičů věnovat svůj volný čas  
a energii ve prospěch prostředí, 
které slouží všem dětem. Jejich 
pomoc má pro nás velký význam 
a přispívá k tomu, aby se děti cítily 
ve školce příjemně a bezpečně. 
Tímto bychom chtěli všem 
zúčastněným ještě jednou srdečně 
poděkovat! Alena Černohorská, MŠ Paletka

Zahradní slavnost 
 
V naší MŠ Pastelka se opět konala 
oblíbená zahradní slavnost Pálení 
čarodějnic. Děti dorazily v krásných 
kostýmech, za rytmu hudby pak 
následovala promenáda masek.  
Z každé třídy se vybraly tři nejlepší, 
které si odnesly zaslouženou výhru. 
Jako každý rok jsme si společně 
užili i opékání špekáčků na ohni, 
které k této tradici neodmyslitelně 
patří.                          Kolektiv MŠ Pastelka                            

Planetárium 

ve školce 
V úterý do naší Mateřské 
školy Pohádka zavítalo mobilní 
planetárium, a tak se rázem jedna 
ze tříd proměnila v kouzelné místo 
plné hvězd. Vyrostla zde velká 
kopule, do které se pohodlně vešly 
hned dvě třídy. Děti si sedly na 
zem, kdo chtěl, mohl i ležet  
a nad sebou tak pohodlně sledovat 
promítání naučného filmu o naší 
sluneční soustavě. Pozorovali 
jsme planety, hvězdy i vesmírné 
zajímavosti, jako bychom se sami 
vydali na cestu do kosmu. Celý 
zážitek byl pro děti nejen poučný, 
ale i velmi zábavný. Planetárium se 
jim moc líbilo a odnesly si spoustu 
nových poznatků i krásných dojmů.                                                                                                                                           
                      Monika Lo Scalzo, MŠ Pohádka

Děti daly 
stromům jména
Den Země jsme oslavili už 
poněkolikáté trochu jinak.  
Děti opět pojmenovaly stromy  
na naší zahradě, aby si je lépe 
zapamatovaly. Například smrk 
uhájil jméno Zíválek, protože jeho 
větve visí dolů jako ospalá ramena  
a borovice šumí ve větru, proto  
je z ní Šustilka. Děti tak ukazují,  
že chránit přírodu znamená nejdřív 
ji dobře poznat a mít ji rád a že 
pokud stromy dostanou svoje 
jména, už je nezapomenou. 
                                                      Kolektiv MŠ Úsměv

Sdílíme dobrou 
praxi
MŠ Rozmarýnek a ZŠ a gymnázium 
Janského podporují profesní 
rozvoj pedagogických pracovníků. 
V rámci vzájemné spolupráce 
byla realizována stáž asistentů 
pedagoga, která byla zaměřena na 
podporu dětí nejen se speciálními 
vzdělávacími potřebami. Cílem bylo 
získat nové zkušenosti, sledovat  
a zkoušet si nové metodické 
postupy při práci s dětmi a lépe 
porozumět kontinuitě vzdělávacího 
procesu mezi mateřskou a základní 
školou. Vážíme si toho, že společně 
tvoříme funkční most mezi těmito 
dvěma stupni vzdělávání.  
                                                           MŠ Rozmarýnek
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DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE STODŮLKY

Taneční úspěchy DDM Stodůlky
V letošní soutěžní sezóně se soutěžní kroužky DDM Stodůlky  
účastnily spousty soutěží a přivezly mnoho medailí i pohárů.  
Některé soutěže je čekají ještě koncem května i v červnu. Taneční 
skupiny Fresas Latinas, Dance Friends, Belly Habibi, Belly Amira  
a Break dance pilně trénovaly celé jaro, aby předvedly ty nejlepší 
výkony v krásných nových choreografiích. Tanečnice ze skupiny  
Fresas Latinas pod vedením Kamily Batista se věnují různým latino  
a karibským tanečním stylům a účastní se soutěží a vystoupení.  
Letos se svou choreografií 
Corazon latino na soutěži 
Elitery vytančily 1. místo  
a 31. května 2026 se 
skupina bude účastnit 
soutěže Mistrovství ČR  
v karibských tancích. 
Taneční skupina při  
zápisech v červnu nabírá 
nové členy. Pokud máte 
doma šikovnou tanečnici, tak ji neváhejte přihlásit.

Tanečnice z orientální skupiny Belly Amira se těší z další velmi 
úspěšné sezóny. Děti si s choreografií Kouzelný příběh vytančily  
3 první a 1 druhé místo na soutěžích v ČR i na Slovensku. 

Tanečnice z orientální skupiny Belly Habibi v letošní soutěžní 
sezóně vytančily krásné první místo na Zarika festivalu v kategorii  
duo a z Orient Connection si přivezly též první místo z kategorie dua. 

Dance Friends působí při DDM Stodůlky a zaměřuje se na street 
dance. Ve svých lekcích kombinuje styly jako hip hop, house, locking, 
litefeet, dancehall nebo breakdance. Taneční skupina Dance Friends 
letos zazářila s novou soutěžní choreografií „2SIDES 1FLOW“, 
která propojuje afro dance a house dance. Choreografie, která je 
inspirovaná principem jin a jang, zaujala nejen svým příběhem,  
ale i energií a originalitou. Se svou sestavou získala skupina 1. místo 
na soutěži Best Of The Best a vybojovala si postup do Grand finále. 
Úspěch potvrzuje dlouhodobou práci týmu i silné propojení taneční 
techniky, kreativity a týmové spolupráce.
                                                           Kamila Batista Tabera, vedoucí tanečního oddělení

Stodůláček má stříbro i zlato!
Starší zpěváci z dětského pěveckého sboru Stodůláček mají za sebou 
neuvěřitelné dva týdny plné hudebních úspěchů. V silné konkurenci 

těch nejlepších sborů  
z celé republiky si  
na celostátní přehlídce 
Zahrada písní vyzpíval 
Stodůláček nádherné 
stříbrné pásmo. Pro děti 
i jejich sbormistryně byla 
tato přehlídka opět velkou 

zkušeností a inspirací. Sbor však neusnul na vavřínech! Přesně  
o týden později svůj výkon ještě zdokonalil na přehlídce Primachori. 
Odměnou za všechny hodiny poctivého zkoušení mu bylo zasloužené 
ocenění zlatým pásmem.

Je skvělé vidět, že se Stodůláčku tak daří a že děti společné zpívání 
stále baví. Obrovská gratulace patří nejen všem členům za jejich 
nasazení a nadšení, ale samozřejmě také všem rodičům a fanouškům 
za jejich neutuchající podporu.      Petra Šlapánková, sbormistryně sboru Stodůláček

Skills4Life v DDM Stodůlky:  
dovednosti, které děti využijí celý život 

Děti se u nás učí spolupracovat, být součástí týmu, vytrvat, přijmout 
zpětnou vazbu a znovu to zkusit, i když se něco hned nepovede.
V DDM Stodůlky stále více přemýšlíme o tom, jak dětem prostřednictvím 
našich aktivit pomáhat rozvíjet dovednosti, které využijí nejen  
v kroužku, ale i ve škole, doma, mezi kamarády a jednou také  
v dospělém životě. Tento směr u nás označujeme jako Skills4Life   
– dovednosti pro život. Ty nevznikají jen v jedné konkrétní učebně  
ani v jednom typu kroužku. Jsou přítomné napříč celým Domečkem.  
V hudbě se děti učí soustředění, vytrvalosti a vnímání druhých.  
V tanci pracují s tělem, disciplínou i týmovostí. Ve sportu objevují 
radost z pohybu, férovou hru, zdravou soutěživost i schopnost nevzdat 
se při prvním neúspěchu. V divadle rozvíjejí komunikaci, představivost 
a odvahu projevit se. V tvořivých a výtvarných kroužcích dostávají 
prostor pro fantazii, trpělivost, cit pro detail i vlastní sebevyjádření.  
V předškolních programech se ti nejmenší učí samostatnosti, spolupráci, 
 základním návykům a bezpečnému fungování ve skupině. Na táborech 
zase zažívají samostatnost, spolupráci, respekt k pravidlům i radost  
ze společného dobrodružství. 

Chceme, aby děti z DDM odcházely nejen s novou písničkou, 
choreografií, výrobkem, zážitkem nebo diplomem. Chceme,  
aby si odnášely také zkušenost, že umí něco dokončit, domluvit se  
s ostatními, požádat o pomoc, přijmout výzvu, zvládnout trému,  
nebát se tvořit a věřit si o trochu víc než předtím.

Právě proto je pro nás Domeček víc než jen místo, kde děti tráví 
volný čas. Je to prostor, kde mohou růst  - svým tempem, bezpečně,  
s podporou lektorů a ve společnosti vrstevníků. Ať už dítě zpívá  
ve sboru, tančí, staví robota, tvoří příběh, hraje divadlo, sportuje nebo 
zkoumá přírodu, vždycky se učí i něco dalšího: být aktivní, vnímavé, 
odvážné, tvořivé a otevřené světu.

A to jsou dovednosti, které se počítají celý život.
                                                                                                                Marie Haklová, ředitelka DDM Stodůlky

V září se představíme na Park Festu 
Ve čtvrtek 10. září 2026 od 15.00 do 18.00 hodin se DDM Stodůlky 
představí v Centrálním parku na akci Park Fest, který se koná v rámci 
oblíbeného Festivalu volného času.

Návštěvníci všech generací se mohou těšit na pestrý program plný 
pohybu, tance, sportu, hudby  
i vzdělávání. DDM Stodůlky  
zde představí aktivity, kroužky  
i možnosti smysluplného 
trávení volného času pro děti, 
mladé lidi i celé rodiny.

Hlavním krédem letošní 
prezentace bude radost  
z pohybu, kreativita, společné 
zážitky a otevřený prostor  
pro setkávání a sdílení.  
Chybět nebudou ukázky 
aktivit, interaktivní stanoviště 
ani příležitost poznat lektory  
a komunitu DDM Stodůlky.

Park Fest nabídne příjemnou atmosféru pod širým nebem, kde se 
propojí zábava, inspirace i nové příležitosti pro aktivní trávení volného 
času. Přijďte si užít odpoledne plné energie, hudby a dobré nálady.

                                                                                                    Lucie Cestrová, garantka akcí pro veřejnost
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KOLA|PRODEJ|SERVIS
Nušlova 2279 
P 5 - Nové Butovice
telefon 606 818 082
Po 14-19 hodin
Út - Pá 14-18 hodin

»» »»»NOVĚ PRODEJ A TESTOVÁNÍ ELEKTROKOL
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2LUX Comfort s.r.o.
Profesionální elektroinstalace

tel.: 603 253 733 
Elektrikářské práce
Návrhy osvětlení
Montáž zabezpečovacích 
systémů

www.2lux.cz, info@2lux.cz

2LUX
Comfort s.r.o.

ČALOUNICTVÍ 
U METRA HŮRKA
opravy čalouněného nábytku, 

židle, křesla apod.
Příjem zakázek 
tel. 604 648 199
Husníkova 2087 

www.calounictvi-cepela.cz

! ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU !
• Vyklízíme sklepy, byty, pozůstalosti,

zahrady atd.
• Naložíme a odvezeme na skládku
nepotřebné věci za rozumnou cenu.
Telefon : 773 484 056

GATO, s.r.o.
• ŽALUZIE • ROLETY 
• SÍTĚ PROTI HMYZU 
VENKOVNÍ VNITŘNÍ

ŘEŠÍME IHNED

www.gato.cz
tel. 777 038 001

PRAHA
1.10. a 7.10.

www.topkoncerty.cz
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 +420 775 206 206                 toyota.praha5@domansky.cz                  www.toyota-domansky.cz

VÁŠ NEJBLIŽŠÍ PRODEJCE TOYOTA

AKČNÍ FINANCOVÁNÍ 
NA VŠECHNY ELEKTROMOBILY TOYOTA 
S ÚROKEM OD 0 % P.A.*

NOVÝ AUTOSALON PRAHA 5 - STODŮLKY 
Tlumačovská 1298, 155 000 Praha 5 – Stodůlky

PRODEJCI NEJSPOLEHLIVĚJŠÍ  
ZNAČKY VOZŮ NA SVĚTĚ

*Nabídka platí až do 30. června a může být využita na úvěr na 12 nebo 24 měsíců s 50% až 90% akontací.

VÍCE NEŽ  
30 LET NA TRHU

ZKUŠENÝ A OCHOTNÝ 
TÝM PROFESIONÁLŮ

30 PŘIJEĎTE SE  
PROJET JEŠTĚ DNES
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Perla z vinic
 
Nad údolím Botiče, 
na zdejších slunných 
stráních, se původně 
nacházely vinice 
založené ve druhé 
polovině třináctého 

století. Nicméně až o století později dal vinohradnictví a vinařství  
pevný základ Karel IV., který se s tímto uměním seznámil díky svým 
četným návštěvám Francie. Nechal ušlechtilou vinnou révu dovézt  
ze zahraničí a vysázet ji na severních svazích Nuselského údolí.  
V průběhu dalších staletí zde postupně vyrůstaly hospodářské usedlosti 
Horní a Dolní Landhauska, nazývané také Halířovský grunt. Ke konci 
devatenáctého století koupil parcely i s usedlostmi bohatý pražský 
podnikatel Moritz Gröbe. Na pozemku Horní Landhausky si nechal 
vybudovat letní sídlo tehdy zvané Villa Gröbe. Základní kámen jedné 
z nejkrásnějších pražských vil, kterou jsme zvykli nazývat Grébovka, 
byl položen před stopětapadesáti lety, přesně 1. června 1871. 
K její stavbě přizval Gröbe architekta Antonína V. Barvitia, absolventa 
vídeňské Akademie výtvarných umění. Autorem návrhů interiéru vily 
nebyl nikdo menší než Josef Schulz, mezi jehož nejvýznamější díla patří 
rekonstrukce Zítkovy stavby Národního divadla po požáru, výstavba 
Rudolfina nebo budovy Uměleckoprůmyslového a Národního muzea  
v Praze. Schulz je současně projektantem staveb v blízkosti Villy Gröbe, 
a to Pavilonu a Viničního altánu. Nápadná dvoupatrová podsklepená 
dominanta na náhorní rovině nad údolím na pomezí Královských 
Vinohrad, Vršovic a Nuslí představuje takřka dokonalé uplatnění 
principů české novorenesanční architektury a spolu s modelací terénu 
navozuje atmosféru italského jihu. V jejím okolí se rozléhá zahradní 
kompozice založená na osových průhledech, ornamentálních úpravách 
záhonů, otevřených schodištích, altánech a vodních prvcích. 
Po Gröbeho smrti jeho dědicové areál nepoužívali a na začátku 
dvacátého století prostor pronajali císařské a královské rodině 
Habsburků. Později vilu i s pozemky odprodali za milion sedm set 
šedesát tisíc rakousko-uherských korun vinohradské obci, která areál 
v květnu roku 1906 zpřístupnila veřejnosti pod názvem Havlíčkovy 
sady. Místo bylo pojmenováno na počest spisovatele a novináře Karla 
Havlíčka Borovského. V té době se už původní odlehlé letní sídlo 
nacházelo v centru rezidenční čtvrti, s vyhlídkou na Nusle a tamní 
železniční uzel. Těžké časy pro vilu a další části pozemku nastaly 
při spojeneckém bombardování v únoru 1945, kdy vilu zachvátil 
požár a zcela zničil střechu, obě patra a jedna z bomb poškodila 
také vinné sklepy, vchodovou bránu a skleníky. V padesátých letech 
byla vila zrekonstruována podle projektu architekta Pavla Smetany. 
Jejím interiérům dalo na frak nejen bombardování, ale také původní 
uživatelé, kterými byli například Vysoká škola zemědělská nebo 
Hitlerjugend. Celý dům byl přizpůsoben novému uživateli, a to 
Ústřednímu domu pionýrů a mládeže Julia Fučíka a vznikly zde prostory 
určené pro mimoškolní čas dětí, které je využívaly až do roku 1990. 
Od poloviny devadesátých let sídlila ve vile Soukromá taneční 
konzervatoř a Pěvecká konzervatoř Praha. Se začátkem milénia 
proběhla rozsáhlá rekonstrukce a prostory čítající mimo jiné třicet 
velkých pokojů, které ve dvou patrech spojuje reprezentativní 
mramorové schodiště s kazetovým stropem, byly představeny 
veřejnosti. Dnes vila slouží jako vzdělávací středisko pro právníky, 
kde nechybí výzkumné centrum, knihovna a také ubytování pro 
účastníky kurzů. Samotný park je oblíbeným odpočinkovým místem 
nejen pro Pražany, avšak vila samotná zůstává pro veřejnost přístupná 
pouze s omezením, a to při kulturních akcích nebo pravidelných 
komentovaných prohlídkách.                                                      Andrea Říčková

Privátní psychologická a psychoterapeutická ordinace 

PhDr. Hana Jenčová, tel. 602 805 633 
Mukařovského 1986, Praha 5 
 individuální, párová terapie       hypnóza      

 sportovní psychologie     nadstandardní prostředí, 
přímá platba, rychlé objednací termíny včetně víkendů,                                                                                                                                         
 dlouholetá praxe     telefonické konzultace  

pro předem objednané klienty  klienti VOZP mají péči hrazenou 
zdravotní pojišťovnou

www.jencova.cz

Dovolená – přesný plán nebo náhoda
 
„Dobrý den, paní doktorko. Máme rodinu se třemi dětmi. Manžel 
by chtěl přesně dovolenou předem naplánovat, já spíš navrhuju 
domluvit společný termín a pak věci nechávám, jak se vyvinou. 
Možná by děti mohly jet k babičce, možná bych ráda strávila nějaký 
čas na horách, pak třeba i moře. Manžel se ale zlobí, většinou  
obvykle nejedeme nikam, protože se nedohodneme včas.“

„Dobrý den. Loni jsme podle mého přání jeli na all inclusive 
dovolenou k moři. Přítel má raději akčnější aktivity, takže letos podle 
jeho přání jedeme obytným vozem podél francouzského pobřeží. Trošku 
se bojím nepohodlí tak dlouhou dobu, ale ráda to pro přítele zkusím.“

Blíží se čas prázdnin a dovolených a všichni bychom si chtěli svoje 
volno hezky užít. Jenže to pro každého může znamenat něco jiného. 
To, že jsme partneři nebo rodina, ještě vůbec neznamená, že máme 
stejné představy, jak trávit volný čas – a už vůbec ne stejný přístup  
k plánování dovolené. Většinu roku máme každý své povinnosti, 
doma se potkáváme hlavně večer a někdy spolu trávíme víkendy. 
Dovolená je jiný čas, mimořádný. Je to vybočení z běžného života. 
Čas, kdy bychom si měli především odpočinout. Během dovolené 
spolu ale často trávíme mnohem více času než obvykle. A tehdy 
vychází najevo naše rozdílné představy, očekávání i potřeby. Někdo 
chce mít vše naplánované do poslední minuty a jakákoli změna  
ho znervózní. Druhý je dobrodruh, který nechává věci volně plynout 
a spoléhá na náhodu. Náhody k cestování ale patří. Počasí se může 
změnit během chvíle, letadlo nabere zpoždění, kufry nedorazí, 
restaurace je zavřená nebo vypadne elektřina. Takové situace 
dokážou zamávat náladou celé rodiny. Stres ale nevzniká samotnou 
komplikací, ale rozdílem mezi očekáváním a realitou. Proto je 
důležité spolu mluvit, domlouvat se a snažit se společně najít 
náhradní variantu. Někdy stačí jen prohodit program jednotlivých 
dní, jindy objevíme místo nebo zážitek, o kterém bychom při 
původním plánu vůbec neuvažovali. Často tyto nečekané momenty 
bývají nakonec tím, na co nejraději vzpomínáme. Smyslem dovolené 
není dokonale splněný itinerář. Smyslem je na chvíli vystoupit  
z každodenního kolotoče povinností, odpočinout si a být spolu jinak 
než doma mezi prací, úkoly, nákupy, praním a úklidem.
Co tedy udělat pro hezký pocit z dovolené?
Neplánujme každý den do posledního detailu. Nechme si prostor  
pro spontánní nápady, odpočinek nebo nečekaná dobrodružství.  
Je dobré mít i „plán B“ pro případ deště, stávek nebo jiných 
komplikací, které mohou během cestování nastat.

A když už se něco nedaří, nezapomínejme, proč jsme  
na dovolenou vlastně odjeli. Chtěli jsme být s těmi nejbližšími, prožít 
společný čas jinak než v každodenním shonu a vytvořit si vzpomínky, 
ke kterým se budeme během roku rádi vracet. Právě ty společné 
chvíle jsou totiž tím nejdůležitějším, co si z dovolené odvážíme.

Všem čtenářům časopisu STOP přeji, aby si příjemně během své 
dovolené odpočinuli.
        Hana Jenčová, klinický psycholog, 602 805 633, hanajencova@seznam.cz, www.jencova.cz
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Sport ve všech svých podobách mě provází  
od dětství. To jsem strávil v partě kluků, hlavně 
venku a aktivně. Pocházím z jihočeského 
Milevska, kde jsme cestou do školy i z ní míjeli 
rybník i hřiště a málokdy jsme nevyužili jejich 
potenciál. Neměli jsme mobily ani počítače, 
zato jsme znali komplet všechna jména našich 
různorodých reprezentací a hltali sportovní 
stránky novin a časopisů. V současné době 
působím jako kondiční trenér a pedagog. Pokud 
chci pořádat akce pro děti nebo školy, potřebuji 
vědět, jak to na našich školách funguje. S lítostí 
ale konstatuji, že to zdaleka není to, co bývalo.  
Z tělocviku, který jsme my jako děti milovali,  
se stal nejhorší předmět a dětská obezita  
i neobratnost stále stoupá. Jeden se u toho 
zpotí, umaže, zadýchá, bolí ho nohy... Navíc 
s příchodem nových technologií nejen děti 
zjistily, že je jednodušší u něčeho sedět, než se 
hýbat. Proto je mou motivací a prioritou snaha 
o rozvoj pohybových schopností a dovedností 
mladých lidí a s nimi přinášet projekty, které 
budou mít svůj cíl a stačí i dobrý pocit  
z překonání sebe sama – to je největší odměna 
a vítězství. Jestli mám něco opravdu rád,  
tak jsou to výzvy. Těší mě, že tyto výzvy jsem 
dokázal spolu s kolegy „přetavit“ ve skutečnost 
v podobě několika autorských projektů,  
které přesahují i hranice České republiky...
  Která z těchto výzev byla prioritou? 
Začal jsem u svých dětí, chtěl jsem jim 
nabídnout pohybovou aktivitu, která by 
měla význam pro jejich rozvoj pohybových 
schopností a dovedností, jejichž základem 
je chůze, běh a plavání, tak vznikl „Plavecko-
běžecký pohár“, který je mou srdeční 
záležitostí. Kopíruje školní rok a letos se 
uskutečnil již šestadvacátý ročník s osmi závody. 
Přínosem je skutečnost, že se jej účastní jak 
děti zdravé, tak i hendikepované, což je pro 
obě strany motivující a obohacující. Závod se 
pořádá v několika kategoriích, například jako 
open závod za účasti dětí a mládeže všech 
pražských městských částí a své zájemce oslovil 
i v dalších městech ČR. V rámci jeho historie se 
na startovní čáru postavilo neskutečných více 
než padesát tisíc dětí. Záštitu nad projektem 
převzaly významné osobnosti v oblasti sportu, 
jako světová rekordmanka v běhu na osm set 
metrů Jarmila Kratochvílová, olympijský vítěz 
v hodu oštěpem Jan Železný, ale také první 
dámy ČR, tu stávající nevyjímaje.
  Jste také autorem Dětské olympiády
Mnozí ředitelé pražských základních škol si asi 

budou pamatovat, jak se mi podařilo, tuším 
v roce 1999, s jejich pomocí i starostů všech 
městských částí a Magistrátu hlavního města 
Prahy na týden uzavřít všechny pražské školy. 
Nikde se neučilo, všichni byli na sportovištích  
a po vzoru antických her byl program rozdělen 
na sportovní i kulturní část, takže si zde každý 
žák našel to své. Rok na to už jsem přišel  
s projektem celorepublikové Dětské olympiády, 
který se postupně rozvíjel až do současné 
podoby. Dostal se ale úplně jinam, než kam 
jsem mířil. Tenkrát se jí účastnili všichni bez 
ohledu na to, zda sportují a hýbají se pro  
radost z pohybu či na výkonnostní úrovni.  
Děti reprezentovaly sebe, svoji školu, potažmo 
městskou část, město. Olympijské hry tehdy 
kopírovaly ty klasické dospělácké a mám v živé 
paměti, jak jsme s týmem dvaceti dětských 
běžců jeli do řecké Olympie symbolicky 
zapálit pochodeň, kterou nám zapůjčila Dana 
Zátopková a nonstop štafetovým během se 
střídáním po deseti kilometrech přes italské 
pobřeží a rakouské Alpy ji po čtrnácti dnech 
přinesli domů. Dnes se stal projekt Dětské 
olympiády výstavní akcí ČOV a bohužel  
původní idea zanikla včetně kulturní části. 
  Proč se právě běh prolíná vlastně všemi 
vašimi projekty?
Běh je základem pohybových schopností  
a dovedností, něco, s čím se už člověk narodí, 
má posilující účinky na srdeční činnost, pozitivní 
vliv na pročištění hlavy při každodenním stresu 
i psychiku člověka.  Běhat můžete v každém 
věku, jste na čerstvém vzduchu, můžete se 
potkávat s partou lidí, se kterými pak třeba 
sdílíte nejen ty pohybové prožitky. Příkladem 
může být i další autorský projekt „Půlnoční 
silvestrovsko-novoroční BĚH METROPOLE“.  
Po republice se pořádá spousta novoročních 
běhů, ale pouze na našem závodě se běží 
skutečně přes půlnoc. Ve spolupráci s naší 
městskou částí končíme celoroční běžeckou 
sezónu jednatřicátého prosince se startem 
deset minut před půlnocí tak, aby se první 
závodník dostal do cíle jako první vítěz nového 
roku. Startujeme u vánočně osvětlené Galerie 
Butovice, náležitě vybaveni cukrovím, chlebíčky 
i šampaňským v regulérním závodě, který je  
ale současně i společensko-kulturní událostí 
všech, kteří mají rádi pohyb. 
  Jakému sportu se vy osobně rád věnujete?
Prošel jsem hokejovou přípravkou, hrál 
jsem basketbal i volejbal, deset let jsem byl 
kondičním trenérem volejbalové reprezentace 

ČR napříč kategoriemi, 
působil jsem v několika 
 extraligových týmech, 
ale mou srdeční 
záležitostí byl vždy 
triatlon. Je to extrémně 
náročný sport jak po 
stránce fyzické, tak  
i psychické, kdy na vás čekají čtyři kilometry 
plavání, sto osmdesát kilometrů na kole  
a maraton. Aby člověk takový závod absolvoval, 
je třeba dva až tři roky systematicky trénovat. 
Já jsem s ním začal relativně pozdě, dřív 
se tomuto sportu moc nepřálo, stres na 
organismus se přirovnával ke stresu při pádu 
letadla. Když jsem se hlásil k vysokoškolskému 
studiu na UK FTVS, dostal jsem otázku, čeho 
chci svým studiem dosáhnout, sebevědomě 
jsem prohlásil a obhajoval názor, že triatlon jako 
multifunkční sport by si zasloužil, aby se stal 
výukovým předmětem. Podařilo se a já jsem 
jeden z jeho prvních absolventů. Následně 
jsem založil poloprofesionální sportovní klub  
R TEAM. Léta jsem se triatlonu věnoval a dovršil 
své snažení dvěma tituly IRONMAN.
  Předpokládám, že i v oblasti tohoto sportu 
jste realizoval nějaký projekt.
V roce 2007 jsem přišel s myšlenkou BIGMAN, 
což představuje kombinaci terénního 
a dlouhého triatlonu ve dvou po sobě 
následujících dnech v součtu časů do 21 hodin. 
Všichni dokončivší závodníci získali titul  
BIGMAN a zlatou 18karátovou medaili  
v podobě přívěšku s logem a svým osobním 
nezaměnitelným číslem. Díky tomuto projektu 
jsme se dostali do exkluzivní společnosti  
50 nejzajímavějších triatlonových závodů  
na světě.
  Letos se BIGMAN vrací v mírně pozměněné 
podobě přímo k nám na třináctku.
Nová výzva, s touto myšlenkou jsem si pohrával 
už delší dobu. Uspořádat běžecký festival  
s extrémním závodem BIGMAN RUN, který 
proběhne letos v srpnu v Centrálním parku,  
při němž závodníci běží v pátek půlmaraton  
a v sobotu maraton. V návaznosti na BIGMAN 
triatlonovou řadu získá každý závodník, který 
závod dokončí ve vypsaném časovém limitu, 
osmnáctikarátový zlatý přívěšek se svým 
nezaměnitelným číslem. Závod je limitován 
padesáti běžci. Součástí festivalu jsou ale i další 
doprovodné závody, jako je MČR pedagogů,  
Běh bankéřů, ale i „Běh Metropole MČ Praha 
13“ 7 km na trase v Centrálním parku, kde nejde 
pouze o výsledky jednotlivců, ale kdy každý 
účastník již svým startem přináší své mateřské 
městské části bod v soutěži městských částí Prahy.
Všechny potřebné informace k běžeckému 
festivalu najdete na www.behmetropole.cz.                                                                                                                                              
                                                                 Andrea Říčková

ŽIJÍ TU S NÁMI

Jedna výzva za druhou 
Mezi osobnosti Prahy 13 patří i Roman Jaroš, který dokázal na startovní čáru přivést tisíce spor-
tovních nadšenců a jeho jméno stojí za řadou sportovních projektů a akcí, které u nás na třináctce 
zdomácněly. Láska ke sportu mu zůstala po celý život a díky svým zajímavým projektům ji šíří dál.
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REKONSTRUKCE 
KOUPELEN A KOMPLETNÍ 

PŘESTAVBY BYTŮ
KVALITNĚ 

A ZA ROZUMNÉ CENY
osobní cenová kalkulace

a konzultace zdarma
Tel.: 777 317 278

OPRAVY TELEVIZORŮ
I V BYTECH ZÁKAZNÍKŮ

DVD, CD, VIDEO, malé spotřebiče
777 606 707

josefkoubek@seznam.cz
Po předložení tohoto inzerátu po Praze 13 

sleva 50 % na první dopravu

 MYTÍ OKEN

Jste ve věku 60+ a bydlíte ve svém? 

Přemýšlíte, jak si udržet životní úroveň i ve stáří? 

Banka Vám nepůjčila, děti nepomůžou, úspory už 

došly a domov prodávat nechcete?

“Přátelé, řešení existuje, jmenuje se zpětná hypotéka!”
Váš Václav Vydra.

www.rentaznemovitosti.cz 233 321 850 10 LET

  jsme tu 

 s Vámi!Výpočet renty na:

S Rentou z nemovitosti
se Vám bude žít finančně lépe.

Jediný úvěr, který za života nesplácíte.
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PEDIATRIC

KOMPLEXNÍ ZDRAVOTNÍ PÉČE
O DĚTI NA PRAZE 13

POSTARÁME SE O ZDRAVÍ
VAŠEHO DÍTĚTE OD NAROZENÍ 
AŽ PO DOSPÍVÁNÍ

V rámci zdravotnické
skupiny Innova Healthcare
na Praze 13 – Hůrce
nabízíme komplexní
specializovanou péči pro
děti, návazná vyšetření
i moderní diagnostiku  
na jednom místě.

  rychlá dostupnost specialistů

  návaznost vyšetření bez zbytečného čekání

  možnost řešit více problémů na jednom místě

  citlivý a individuální přístup k dětem

  praktický lékař pro děti a dorost
  neurologie, ORL, endokrinologie
  alergologie a pneumologie
  ortopedie, chirurgie, fyzioterapie
  oční, optika, dermatologie
  specializované dětské sono, rentgen
  magnetická rezonance od 6 let věku

JAKOU PÉČI O DĚTI NABÍZÍME? VÝHODY PRO RODIČE

PŘIJÍMÁME
NOVÉ PACIENTY

MÁME SMLOUVY 
S POJIŠŤOVNAMI 

TÝM ZKUŠENÝCH
LÉKAŘŮ SPECIALISTŮ

INNOVA HEALTHCARE

Více info a objednání na www.innovahealthcare.cz

IHC_inz_STOP_Pediatric_03_2026_188x264_TISK.indd   1IHC_inz_STOP_Pediatric_03_2026_188x264_TISK.indd   1 17.03.2026   8:5817.03.2026   8:58
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PROGRAM KLUBU MLEJN

KD Mlejn, z.ú., Kovářova 1615/4, 155 00 Praha 5 • Recepce: v pracovní dny od 14.00 do 18.00 (mimo školních prázdnin) 
• Pokladna: vždy hodinu před představením • E-mail: info.mlejn@gmail.com • Web: www.mlejn.cz • Grant poskytla městská část Praha 13

DIVADLO                                                        
Sobota 13. 6.  19.30
Out of Control / Dočasná Company
Autorská multižánrová inscenace 
propojující tanec a hudbu do 
maximální možné míry.

Pátek 19. 6.  19.30
Robin Hawdon: Dokonalá svatba / 
Ochotnické divadlo D13 
Bláznivá komedie zkušeného 
britského dramatika Robina 
Hawdona, který je mistrem 
ztřeštěných nedorozumění,  
záměn a překvapivých situací,  
do nichž vrhá svoje zcela všední  
a současné postavy.

DĚTI                                                         
Neděle 31. 5.  15.00 
Werstern Clowns – premiéra / Sacra 
Circus
Westernoví klauni Buddy a Billy 
udělají pořádný cirkus i z Divokého 
západu, dokud nenarazí na dívku  
z Rocky mountains… Cirkusová 
klaunérie ve “westernovém stylu” 
pro celou rodinu (děti 5+).

Neděle 7. 6.   15.00 
Cirkusový workshop pro děti  
a rodiče
Pro děti od tří let v doprovodu 
dospělých. Základními disciplínami 
nového cirkusu vás provedou naši 
zkušení lektoři.

JINÉ                                                    
Pátek 29. 5.  17.00 
Závěrečné vystoupení Literárně-
dramatického oboru FZUŠ Stodůlky

Sobota 30. 5.  15.30
Letní orientální show Belly Amira
Taneční vystoupení zaměřené  
na orientální tanec a Bollywood  
v podání dětí, mládeže i dospělých  
z DDM Stodůlky.
 
Sobota 30. 5.  18.30
Letní orientální show Belly Habibi
Přehlídka orientálního tance  
v různých stylech v podání  
tanečních skupin Belly Habibi  
a hostů.

Úterý 2. 6.  14.00 
Retrokavárna pro seniory
Retrokavárna je místem  
pro setkávání, vzpomínky,  
nová přátelství i zajímavá témata.

Úterý 2. 6.  18.00 
Za horizont / Večer pohybových 
kurzů KD Mlejn 
Představení studentů cirkusových  
a tanečních kurzů KD Mlejn.	

Středa 3. 6. a pondělí 8. 6.  18.00 
Za horizont / Večer cirkusových 
kurzů KD Mlejn 
Představení studentů cirkusových 
kurzů KD Mlejn.

Čtvrtek 4. 6.  18.00
Pátek 5. 6.  15.00 a 18.00
Poklad plný řádků / Školní muzikál 
ZŠ Brdičkova

Čtvrtek 11. 6.  17.30 
Pátek 12. 6.  9.30
V říši víl / TS Mirabel
Závěrečné představení kurzů irského 
tance Tanečního studia Mirabel. 

Čtvrtek 18. 6.  17.00 
Taneční vystoupení / PTC Martina

Sobota 20. 6.  15.00 a 16.30
V dobrém jsme se sešli / FS Lučinka
Vystoupení tanečních skupin 
folklorního souboru Lučinka.

Neděle 21. 6.  16.30
Modern Dance Plamínek 
Absolventské vystoupení.

Pondělí 22. 6.  14.00 
Za horizont / Večer divadelních 
kurzů KD Mlejn 
Představení studentů divadelních 
kurzů KD Mlejn.

Čtvrtek 25. 6.  17.00 
Závěrečné vystoupení Tanečního 
oddělení ZUŠ Charlotty Masarykové
Choreografie moderního  
a současného tance v podání 
studentů všech věkových kategorií  
od přípravného ročníku až po dospělé.

ŠKOLY                                                   
Středa 3. 6.
Hodina tělesné výchovy jinak

SPOLKOVÝ DŮM                                  
Pátek 12. 6.  16.00  
Koncert žáků Školy moderního 
zpěvu Lukáše Jindry

Pondělí 15. 6.  15.30 
Akademie Veselá školka

Pondělí 15. 6.  19.00  
Taneční studio Andrea  
/ závěrečné vystoupení 

Úterý 16. 6.  18.00  
Akademie ZŠ Lužiny 

Středa 17. 6.  18.00  
Ples žáků 9. tříd ZŠ Brdičkova

Pátek 26. 6.  9.00  
Akademie Anglofonní ZŠ

 Více informací o pořadech,  
vstupenkách nebo kurzech  
najdete na www.mlejn.cz nebo  
na www.facebook.com/kdmlejn

 Vstupenky lze zakoupit  
prostřednictvím portálu GoOut  
na našich webových stránkách  
nebo na www.goout.net

Poslední měsíc sezóny Kulturního domu Mlejn nabízí program tradičně 
nabitý závěrečnými představeními škol a kurzů. O prázdninách tu budou 
probíhat příměstské tábory, na něž jsou stále dostupná volná místa.  
A v září 2026 se Mlejn probudí do nové sezóny, která se připravuje 
 dlouho dopředu a přinese nejen bohatou programovou nabídku,  
ale také novinky v zázemí a pohodlí pro diváky.   
                                         
Ani v nové sezoně nezapomínáme na ty nejmenší. Děti se mohou  
opět těšit nejen na pohádky, ale i na svůj oblíbený festival KUK,  
který nabídne hravý a interaktivní program. 

Nabídka činoherního divadla bude v příští sezóně rovněž bohatá. 
V říjnu ovládne Mlejn Divadlo D13 se svou přehlídkou ochotnických 
souborů Divadelní Mlýn. V listopadu nás čeká silný divadelní zážitek  
v podobě inscenace Herečka, ve které excelují Ilona Svobodová  
a Ondřej Volejník. Po Novém roce se pak můžete těšit na další novinku  
– inscenaci Robotka, ve které se představí další známé herecké tváře.
Také hudební fanoušci si v nadcházejících měsících přijdou na své. 
Podzimní pódium ovládne špička české folkové a bluegrassové scény. 
Těšit se můžete na kapely: Rendez-Fou, Nezmaři, Cop a Epydemye. 
Prosinec pak bude již tradičně patřit legendárnímu Robertovi 
Křesťanovi a Druhé trávě, kteří u nás odehrají hned dva koncerty.
Pravidelné kurzy KD Mlejn pro všechny věkové skupiny od 3 do 99 let 
budou v příští sezóně opět otevírat všechny obory od pohybových, 

cirkusových a tanečních kurzů, 
přes divadelní kroužek  
a hudební lekce až  
po hodiny keramiky. Přednostní 
přihlašování pro ty, kdo kurzy 
aktuálně navštěvují, probíhá od 25. května, zápis pro nové zájemce  
pak začíná 19. června a je možný i během semestru. Přihlášky pro 
nováčky a nabídku kurzů najdete na stránce www.mlejn.webooker.eu.

V nedávné vlně hackerských útoků přišel Mlejn o své webové 
stránky. Podařilo se nám spustit náhradní dočasnou webovou 
prezentaci na původní adrese www.mlejn.cz, která samozřejmě není 
ideální. Děkujeme vám za trpělivost a máme dobrou zprávu: do nové 
sezóny vstoupíme s úplně novým webem. Ten bude plně funkční 
nejpozději od září, kdy se také naplno spustí předprodej vstupenek  
na všechny očekávané podzimní programy. Stále můžete využívat  
nákup vstupenek přes portál GoOut.net.

Proměnou projde i srdce Mlejna – hlavní sál. Aktuálně připravujeme 
rekonstrukci pódia a instalaci nové elevace. Věříme, že vše proběhne 
hladce a podle plánu. Sezónu sice zahájíme po výměně podlahy ještě 
bez stupňovitého hlediště, ale už teď se těšíme, až se brzy usadíte do 
úplně nového, moderního sezení.

Děkujeme, že zachováváte Mlejnu přízeň, těšíme se na vás!
                                                                                                                                                    Miroslava Kvíčalová

KD Mlejn se připravuje na novou sezónu
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 Klub seniorů I         pondělí 13–15.30 hod.      

Scházíme se ve velkém sále v přízemí nové části 
Domu sociálních služeb Lukáš, Trávníčkova 1746, 
Praha 13. Program připravujeme podle přání 
členů. Zájemci o členství v klubu se mohou 
osobně dostavit na naše pondělní zasedání.

 Klub seniorů II          úterý 13–15.30 hod.     

  2. 6.      O nové metodě léčby infarktu 
                myokardu pomocí kmenových buněk 
                nás seznámí Stanislav Palša
  9. 6.      Pověry vysvětlené moderní vědou
16. 6.      S tématem cestování nás seznámí
                student Gymnázia J. Heyrovského
                Šimon Trop
23. 6.      Oslava narozenin naší členky
Přeji krásné léto plné odpočinku a pohody.

Alena Dušková, vedoucí klubu  
  606 589 929 

 Klub seniorů III     středa 13–15.30 hod.      

Členové klubu se scházejí každou středu  
v „malé“ klubovně v přízemí nové budovy DSS 

Lukáš, Trávníčkova 1746. Můžete se přijít k nám 
do klubu podívat. 

Anna Kubištová, vedoucí klubu
 723 355 250 
 
 Senior klub X    středa 15.30–17.15 hod.     

Klub seniorů se schází každou středu v malé 
klubovně v Lukáši.  
  3. 6.      Med
10. 6.      Alois Jirásek
17. 6.      Socha svobody
24. 6.      Historie poštovnictví
Zveme všechny zájemce o činnost našeho klubu 
ke společné účasti. Rádi vás uvítáme.
 
Jaroslav Šikula, vedoucí klubu
  603 461 311 

 Klub seniorů XI      pondělí 13–16 hod.  

Scházíme se každé pondělí v klubovně v přízemí 
DSS Lukáš, Trávníčkova 1746/37. Pro nové členy 
jsou dveře otevřeny a členství je zcela zdarma.
 
Jana Patrmanová, vedoucí klubu  
 723 630 813 

 Senior klub XIII          úterý 10–12 hod.    
Scházíme se každé úterý od 10 do 12 hod.  
v malém sále Domu sociálních služeb Lukáš, 
Trávníčkova 1746/37. 
  
  2. 6.      Hraní společenských her
10. 6.      Výlet na trhy do Berouna (středa)
16. 6.      Vycházka po pasážích Prahy
23. 6.      Návštěva Muzea kávy a cukrárny 
                Alchymista
30. 6.      Povídání u kávičky
 
Helena Kubíková, vedoucí klubu 
  737 226 512 
 
 Klub seniorů a přátel Vidoule                                    
František Voříšek, vedoucí klubu 
 251 622 283
 
 Klub seniorů Staré Stodůlky                            
Scházíme se každý čtvrtek od 14 hodin.  
Program přizpůsobujeme přání členů klubu.

Marie Šimková, vedoucí klubu
 737 147 949

Kontakt na ostatní kluby seniorů najdete na www.praha13.cz

Děti gratulovaly v Lukáši
 

Děti ze třídy Motýlků z MŠ Paletka navštívily u příležitosti nedávného  
Dne matek seniory v Domě sociálních služeb Lukáš. Tato milá tradice se 
zde uskutečnila již počtvrté a opět přinesla mnoho radosti i dojetí.
Malí předškoláci si pro obyvatele domova připravili krátké pásmo říkanek 
a písniček, kterým potěšili všechny přítomné. Nejednomu z posluchačů 
vykouzlilo vystoupení úsměv na tváři a některé seniory dokonce dojalo. 
Děti svým bezprostředním vystupováním a nadšením vytvořily velmi 
příjemnou a srdečnou atmosféru. 

Na závěr návštěvy děti předaly babičkám vlastnoručně vyrobená 
přáníčka, která jim připravily pro radost ke Dni matek. Setkání tak bylo 
krásným připomenutím toho, jak důležité jsou mezigenerační vztahy, 
vzájemná pozornost a obyčejná lidská laskavost.                                                        -red-

Den mezi českými granáty

Měla jsem možnost navštívit Družstvo umělecké výroby Granát v Turnově 
se seznámením se s výrobou šperků. Zahájili jsme u „Popelek“, žen 

oddělujících miniaturní 
červeně svítící „čočky“  
od kousků minerálů. Dále 
jsme si prohlédli třídírnu, 
kde se granáty rozdělují 
podle barvy, čistoty  
a velikosti. Jen ty 
nejkvalitnější mají tu čest 
být zasazeny do šperku. 
Ohromující byl pohled  

na zručné ženy v brousírně. 
Tam je brousí pomocí 
dřevěných „násadek“, na 
které si vybrané granáty 
přilepují. Dále jsme očima 
pomáhali leštit granáty ručně, 
také jsme viděli stroj na 
strojní leštění a nakonec jsme 
obdivovali tvorbu šperků, 
kdy se dle objednávky do různých tvarů osazovaly tmavě rudé „kamínky“ 
různých velikostí. Je neuvěřitelné, co pod šikovnýma rukama těch 
„děvčat“ vznikalo. Pro mne to byl nezapomenutelný zážitek při vzniku 
krásy, a to rukama šikovných žen. Není náhodou, že Turnov  
je svou kvalitou známý a uznávaný ve světě šperků.                  Libuše Juráčková
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almma.cz
almma@almma.cz

222 590 590 

Ovládněte světlo.

Terasové
markýzy

Pro více informací
načtěte QR kód

Nenechte se
grilovat
sluncem

pro okamžitý stín
a vyšší komfort
na terase

Nadační fond LA VIDA LOCA, IČO: 04655648 
Kubánské náměstí 1391/11, 100 00 Praha 10 – Vršovice 
www.nadacelavidaloca.eu

Nadační fond LA VIDA LOCA, IČO: 04655648 
Kubánské náměstí 1391/11, 100 00 Praha 10 – Vršovice 
www.nadacelavid

DÍKY TOBĚ  BUDU DÍKY TOBĚ  BUDU 
VĚDĚT, KDO SE VĚDĚT, KDO SE 
O MĚ STARALO MĚ STARAL

ZIVOTVKUFRIKU.CZ

CHARITATIVNÍ PROJEKT NA PODPORU 
DĚTÍ BEZ BIOLOGICKÝCH RODIN

daloca.euuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu

Až 500 novorozenců ročně je v ČR matkami po porodu 
odloženo či z různých důvodů odebráno.

Během prvních let života se často ocitnou na několika místech 
náhradní péče a informace o tomto období jsou nenávratně 
ztraceny. Díky projektu Život v kufříku mohou pěstouni, 
adoptivní rodiče a především samy děti znát svůj 
příběh skutečně od samého začátku.

STAŇTE SE  
DÁRCEM
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  SLUŽBY  
 Malování, štukování, kompletace nábytku 
a drobné práce.  603 305 211, Seher. 
 f.seher@seznam.cz                                                         
 Levné opravy praček a prodej opravených.   
Likvidace zdarma. PO–PÁ 9–21 hod.  603 878 406  
 TRUHLÁŘSKÉ PRÁCE – nábytek na 
míru, vestavěné skříně, kuch. linky, výměna 
kuchyňských dvířek a pracovních desek, úpravy 
a opravy nábytku.  605 437 971                                                
 Malířské práce, štukování.  606 227 390,   
 jsaifrt@seznam.cz,  malirjaromir.cz                                                          
 Instalatérské práce, čištění odpadů  
a kanalizace, havarijní Nonstop servis. Musil.  
 604 490 775                                                              
 Malba místo tapet – trhání tapet, štukování, 
malování a lakýrnické práce.  602 945 537              
 ELEKTRIKÁŘSKÉ PRÁCE ERBEN: nová el. 
vedení pro zásuvky, světla, rekonstrukce 
elektřiny, revize elektro zařízení.  
 elektrikarerben.cz,  604 516 344                                                                
 ŠICÍ STROJE – opravy u zákazníka – Petr 
Meyer.  211 148 037, 603 341 927                                        
 RIZIKOVÉ KÁCENÍ, ŘEZ, OŠETŘOVÁNÍ 
STROMŮ. ÚDRŽBA ZAHRAD.  606 662 223,  
 723 899 561                                                                       
 Malování, štukování, tapetování, lakování  
(okna, dveře, radiátory, zárubně), vč. hr. úklidu  
a so + ne.  603 221 653                                                                   
 ELEKTRIKÁŘSKÉ PRÁCE, NONSTOP OPRAVY, 
PŘIPOJOVÁNÍ SPORÁKŮ, VARNÝCH DESEK. 
KONTROLY A REVIZE.  602 976 979, NEŠPOR.                                                 
 ELEKTRIKÁŘSKÉ PRÁCE, OPRAVY ZÁSUVEK, 
světel, jističů, připojení spotřebičů, sporáky,  
digestoře, varné desky, rekonstrukce 
elektroinstalací.  604 794 209                                                                            
 Servis, opravy a montáže plynových  
a elektrických kotlů.  774 853 413 nebo  
 servis-branda@email.cz                                                 
 Servis plastových oken. Okna je nutno jednou  
za dva roky seřídit a promazat. Výměna těsnění. 
Prodej žaluzií.  601 236 957,  
 jirasek.servis@seznam.cz                                                  
 REVIZE elektroinstalací, hromosvodů  
a elektrospotřebičů. Zkoušky elektrikářů  
včetně vydání osvědčení. Alexander Nardelli   
 603 419 485,  nardellia@seznam.cz                       
 ADVOKÁT Dr. Marek Konečný s praxí soudce 
nabízí zastupování u soudu a právní služby 
všeho druhu.  777 010 051                                              
 Hodinový manžel Honza – drobné práce  
v domácnosti,  792 930 776,  
 hodinovy.manzel.honza@seznam.cz                    
 PODLAHÁŘSTVÍ – Miroslav Rozšafný. Dodání 
a položení vinylových podlah, PVC, koberců, 
laminátových podlah. Výběr dle vzorků.  
 723 716 677,   Miril.ujezd@seznam.cz           
 Pedikúra, manikúra – nabízím služby domů. 
Mžiková,  775 925 581                                                 
 Instalatérské práce Samek (voda) – opravy 
a montáže vodovodního a odpadního potrubí, 
výměny baterií, WC, připojení myček, praček 
i další drobné práce.  606 813 162,  
 veny.super@seznam.cz                                             

 Provádím veškeré zednické a malířské práce, 
obklady, dlažby, bourací práce a další práce  
dle domluvy. Více info na  721 757 399                       
 Návrhy & realizace bytových interiérů –  
dětské pokoje, kuchyně, koupelny, obývací pokoje  
a další. Nábytek na míru.  777 023 023,  
 interiery@michaelakopecka.cz                                                                   
 Rekonstrukce bytů, koupelny, voda, topení, 
elektro.  rumanek.ab@gmail.com  
 725 476 017                                                                    
 KLIMATIZACE A CHLAZENÍ  – montáž, servis, 
opravy. L. Ďuriga. Praha a okolí.  722 218 640, 
 chlazeni.duriga.cz                                                                  
 PEDIKÚRA – V POHODLÍ VAŠEHO DOMOVA,  
 603 910 026                                                                 
 Zpracování účetnictví, personalistiky, daňová 
evidence, zastupování na úřadech, osobní 
návštěva u klientů. Praxe, kvalitně a za přijatelné 
ceny.  731 515 392                                                                   
 Rekonstrukce bytových a nebytových 
prostor,  dmstavby.cz,  602 291 737,  
 michaeldrdlicek@gmail.com                                                                
 ŽALUZIE * ROLETY * SÍTĚ * MONTÁŽE  
 har.cz  777 208 491                                                  
 Stavební práce Smítka: rekonstrukce byt. jádra 
obklady, dlažby, štukování a stěrkování panelů, 
podlahy – vinyl, PVC, malování bytů. Informace  
M. Smítka,  603 487 383,  mirsmit@volny.cz
 Nabízím vám kadeřnické služby všeho druhu  
v prostředí vašeho domova a dle vašich časových  
možností. Volejte  774 901 193                                             
 OPRAVA ŽALUZIÍ – VÝMĚNA VODICÍCH 
LANEK – NOVÉ ŽALUZIE – ROLETY – ROLETY 
DEN/NOC SÍTĚ PROTI HMYZU – SEŘÍZENÍ OKEN.  
 733 720 950,  pavel.janci@email.cz                                                           
 Interiérový designér Zuzana Podrazilová. 
Návrhy interiérů, nábytku, vizualizace a odborná 
pomoc při realizaci.  737 111 000,  
 suzidesign.cz                                                                                      
 KOMPLETNÍ REKONSTRUKCE – Praha 13  
a okolí – Instalaterské práce – obklady a dlažby  
– výměna sprchových koutů a van – topení  
– plyn – a jiné... Kvalita a férové jednání  
– skvělé recenze,  renovacezila@seznam.cz, 
 702 436 415                                                               
 !ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU NA SKLÁDKU!  
Vyklízíme sklepy, byty, pozůstalosti, zahrady atd. 
Naložíme a odvezeme nepotřebné věci  
za rozumnou cenu. STĚHOVÁNÍ.  773 484 056                                                             
 Montáže klimatizací a TČ do bytů, RD, 
kanceláří (Samsung, Daikin, Sinclair).  
Provádím opravy, servis, revize, el. práce.  
Martin Humpolec,  777 989 729,  
 humpi@seznam.cz, Praha 5 – Velká Ohrada             

  PRODEJ-KOUPĚ-PRONÁJEM  RŮZNÉ                                       
 Koupím garážové stání, nejlépe Petržílkova 
ul. a okolí.  777 937 604                                                         
 Pronajmu garáž u metra Lužiny  
(ul. Archeologická), bez RK.  602 950 954                             
 Pronajmu garážové stání v podzemní garáži  
ul. Nad Dalejským údolím 5. Cena 1 500 Kč.  
 603 958 353,  
 priecinska@advokati-phm.cz                                   

  RŮZNÉ  
 Sběratel s více než 30letou praxí, koupí  
a bezplatně ohodnotí starožitnosti všeho druhu 
Např.: obrazy, mince, zlato, hodiny, porcelán  
a další starožitnosti. Platím vždy hotově na místě. 
Nejlepší ceny od sběratele!  732 961 266                                    

  BYTY  RŮZNÉ                                      
 SPECIALISTA NA PRODEJ / VÝMĚNY / 
PRONÁJEM BYTŮ, RD, CHAT A POZEMKŮ, 22 LET 
NA TRHU, PRÁVNÍ SERVIS NA NAŠE NÁKLADY, 
ZOOM REALITY. VOLEJTE  776 363 636                                                  
 Koupím byt v Praze 5, přímo od majitele.  
 604 617 788                                                                  
 Přímý zájemce koupí dva byty v Praze a okolí. 
Lze i zvlášť. Menší pro dceru a větší pro sebe.  
Na stěhování nespěchám. Seniory mohu nechat  
v bytě na dožití. Privatizaci a dluhy zaplatím.  
 608 661 664                                                                       
 Vyměním byt 2+kk nejlépe za 3+1, doplatím, 
Petržílkova ul. a okolí.  777 937 604                                      

 
  ZAMĚSTNÁNÍ  
 Gymnázium Jaroslava Heyrovského,  
Mezi Školami 2475/29, Praha 5, přijme:  
• vrátného/vrátnou  
• pracovnici/pracovníka na úklid 
Nástup dohodou. Bližší info na  603 150 929                                          
 Gymnázium Jaroslava Heyrovského,  
Mezi Školami 2475/29, Praha 5, přijme:  
• na plný pracovní úvazek technického 
pracovníka/pracovnici (školníka/školnici).  
K dispozici služební byt 3+1. Minimální 
požadované vzdělání střední odborné  
s výučním listem. Nástup 1. 8. 2026.  
• na částečný pracovní úvazek technického 
pracovníka/pracovnici školního plaveckého 
bazénu. Minimální požadované vzdělání střední 
odborné s výučním listem. Nástup dohodou. 
Bližší informace na  251 050 213,  
 simunkova@gymjh.cz                                               
 ZŠ Kuncova, Praha 13, Stodůlky, přijme  
 od 20. 5. 2026 učitelku I. stupně do stávající II. 
B (ideálně kvalif. učitelku nebo studentku posl. 
ročníku ped. fakulty oboru I. stupeň, která by třídu 
vedla dál až do 5. roč.)  od 1. září 2026 kvalifik. 
učitele/učitelku informatiky, matematiky, 
popř. fyziky;  kvalifik. vychovatelku do školní 
družiny na částečný úvazek 0,85;  kvalifik. 
asistentku pedagoga (min. středoškolské vzdělání 
s maturitou). Bližší info poskytne ředitel školy  
na  604 953 992 nebo  235 520 991                      
 MŠ Ovčí Hájek 2177 hledá od září učitelku 
učitele na plný úvazek. Srdečně přivítáme 
člověka, který: má rád děti (opravdu rád…  
i v pondělí ráno); umí se smát, hrát si a občas  
i improvizovat. Ozvěte se nám, těšíme se na Vás. 
Pište nebo volejte na:  
 reditelka@msovcihajek.cz,  603 163 083                
 MŠ Palouček, Praha 13, Husníkova 2075, 
hledá učitelku/učitelku (od 24. 8. 2026) 
a uklízečku (od 1. 6. 2026). Nabízíme přátelské 
a pozitivní pracovní prostředí. Zájemci nás mohou 
kontaktovat na reditelka@mshusnikova2075.cz   

INZERCE



32 sto pststo p     o p     | STODŮLECKÝ POSEL | Zpravodaj městské části Praha 13	 ČERVEN 2026

www.praha13.cz

Neděle 31. 5. • 14.00–16.00 
DEN DĚTÍ S HASIČI 
Tlumačovská 2747/28, Praha 13
SDH Stodůlky vás zve na Den dětí 
s hasiči. Můžete se těšit na stezku plnou 
úkolů, skákací hrad, malování na obličej… 
Občerstvení na místě je zajištěno.                        

Neděle 31. 5. • 15.00
DEN DĚTÍ S HASIČI
Sportovní areál v Třebonicích
Třeboničtí hasiči zvou všechny děti
a rodiče na Hasičskou pouť ke Dni dětí.
Přijďte oslavit spolu s dětmi jejich velký den.     

Neděle 31. 5. • 16.00–18.00
STROJ ČASU 
Centrální park Prahy 13
Rádi bychom vás pozvali na třetí ročník  
akce Stroj času. Letošní ročník nese podtitul 
„Cesta do vesmíru“. Můžete se těšit  
na podvečerní soutěž, která vás provede 
okolím Stodůleckého rybníka. Cesta časem 
bude začínat u Kuželkárny a za splnění 
jednoduchých úkolů na kontrolních planetách 
získají účastníci body potřebné k otevření 
závěrečného hlavolamu. Soutěže se mohou 
zúčastnit nejen děti, ale i celé rodiny s kočárky 
nebo děti v doprovodu prarodičů. Maskotem 
akce bude pes Pio v doprovodu astronautů. 
Na závěr čekají všechny dětské účastníky 
drobné odměny a upomínkové předměty. 
Více na www.rondel.pionyr.cz                                  

Pondělí 1. 6. • 15.00
DEN DĚTÍ S PRAHOU 13
Centrální park Prahy 13
Městská část Praha 13 vás srdečně zve
na tradiční Den dětí. Těšit se můžete
na zábavný program plný her, soutěží a hudby. 
Vstup je zdarma a zábava zaručena!
Přijďte s námi oslavit svátek dětí a užijte
si den plný radosti a smíchu! Akce se koná
pod záštitou starosty Davida Vodrážky.                     

Pondělí 1. 6. • 16.00–18.00  
DĚTSKÝ DEN S FOTBALEM
Hřiště TJ Sokol Stodůlky, Kovářova 545
TJ Sokol Stodůlky, oddíl fotbalu, pořádá  
ve spolupráci s MČ Praha 13 v rámci dětského 
dne nábor mladých fotbalistů! (ročník 

2015 –2021) Během náboru bude připraveno 
několik nejen fotbalových stanovišť, kde si děti 
zábavnou formou vyzkouší své dovednosti! 
Pro každé dítě bude zajištěna odměna!  
V případě dotazů volejte tel. 777 247 255 
(Vladimír Forejt) nebo se podívejte na naše 
sociální sítě! Fb: Sokol Stodůlky  – fotbal,  
IG: @sokolstodulky.cz, web: sokolstodulky.cz                                                 

Pondělí 1. 6. – pátek 12. 6. 
VÝSTAVA DĚTSKÝCH KRESEB
Atrium radnice MČ Praha 13,  
Sluneční náměstí 2580/13
Rádi bychom Vás pozvali na výstavu obrázků  
a výtvorů, které nakreslily děti z mateřských 
škol Prahy 13 do soutěže k divadélku  
O Budulínkovi, které pro ně připravil odbor 
životního prostředí.                                                       

Úterý 2. 6. • 14.00
RETROKAVÁRNA
KD Mlejn, Kovářova 1615/4
Retrokavárna je místem pro setkávání,
vzpomínky, nová přátelství i zajímavá témata.
První úterní odpoledne v měsíci se naše foyer
otevírá seniorům, pro které je připraveno
posezení u kávy doplněné o přednášku nebo
diskusi na aktuální téma. Rezervace místa
na tel. 235 011 625 nebo 235 022 451.                   

Středa 3. 6. • 16.00–19.00  
VYCHÁZKA ZA VŮNÍ PIVOŇEK  
NEJEN PRO NEVIDOMÉ ZÁJEMCE 
Trojská botanická zahrada Praha
Poznávání jarních dřevin a kvetoucích pivoněk, 
jejich květů, tvarů i vůně s Magdalénou 
Dobromilou podle jejích dvou knih  
o bylinkách. Seznámíme se s nádhernými 
květy a vyzkoušíme si i zvukové hrací prvky  
z ozvučných kamenů. Program ve spolupráci  
s KC Vrchlická SONS ČR na Smíchově  
(www.sons.cz) je vhodný i pro nevidomé  
a slabozraké zájemce. Vstupné je zdarma  
pro členy SONS, pro ostatní 350 Kč 
s 1 obrázkem v ceně, za děti vstupné 
dobrovolné. Sraz je v 16.00 u horního vchodu 
do Botanické zahrady, pokladna Bohnice, 
spojení busem 102 a 144 z metra C Kobylisy 
na zastávku Na Pazderce. Prosíme o potvrzení 
účasti sms na tel. 775 690 806, e–mail:  
majdas@volny.cz                                                    

Čtvrtek 4. 6. • 18.00–20.00
CHARITATIVNÍ BĚH
RUN AND HELP
Hřiště FZŠ prof. Otokara Chlupa,
Fingerova 2186/17
Rádi bychom vás pozvali na další ročník
charitativního běhu. Přijďte si zaběhat
a podpořit dobrou věc.                                                       

Pátek 5. 6. • 20.00
KONCERT PRO VČELY  
JAROSLAVA SAMSONA LENKA
Zahrada u Muzea, Rovná 352, Ořech
V zahradě u Muzea Českých Vánoc si můžete 
poslechnout Koncert pro včely Jaroslava 
Samsona Lenka. Koncert je pořádán na 
podporu záchrany včelích rojů. Od 18.00 
si můžete se vstupenkou na koncert užívat 
prohlídky Muzea a včelínu zdarma, stejně 
tak můžete ochutnávat letošní medy nebo 
si pohrát s kvízem. Občerstvení zajišťuje 
restaurace Řeporyjská sokolovna.  
Více na www.muzeumceskychvanoc.cz                  

Sobota 6. 6. • 13.00–19.00
FESTIVAL MEDU A DŘEVA
Areál Muzea, Rovná 352, Ořech
Tradiční aktivity  – Medobraní, dřevořezání  
a Mistrovství světa v plivání vlašských ořechů 
na dálku jsou spojeny do jednoho festivalu. 
Během jednoho odpoledne si tak budete 
moci prohlédnout unikátní Včelín, uvidíte 
vytáčení medu na pódiu, budete moci 
ochutnat i zakoupit nejčerstvější med od 
několika včelařů, podívat se na nejlepší české 
a slovenské řezbáře – betlemáře (letos budou 
řezat na téma „podzemí“) podívat se na 
výstavu do Muzea českých Vánoc a vyzkoušet 
si hry a kvízy. Na závěr (od 17.00) se jako 
tradičně můžete stát i Mistrem světa v plivání 
vlašských ořechů na dálku. To vše zdarma 
(vstupné se platí pouze na prohlídky Včelína)
Více na www.muzeumceskychvanoc.cz                  

Sobota 6. 6. • 15.00
VÍTÁNÍ LÉTA  
Komunitní zahrada Prokopka, konec ul. Herčíkova 
Spolek Pro Kořínky srdečně zve všechny 
sousedy, přátele i náhodné kolemjdoucí  
na tradiční akci  – Vítání léta. Návštěvníci 
všech generací se mohou těšit na pestrý 
program plný zážitků i inspirace. Vystoupí děti 
z kroužků DDM Stodůlky. Chybět nebude ani 
vystoupení  
s ukázkou první pomoci od organizace ZdraK  – 
zdravotnické kurzy zážitkem, doplněné  
o představení projektu Sanitka přání, který 
pomáhá plnit poslední přání vážně nemocným 
pacientům. Tento výjimečný projekt 
připomíná důležitost lidskosti, solidarity  
a pomoci druhým. Pro děti budou připraveny 

KALENDÁŘ AKCÍ
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kreativní dílničky, oblíbené airbrush tetování  
i bazar hraček, kam mohou přinést až 10 kusů 
a dát jim šanci potěšit další malé majitele. 
Součástí odpoledne bude také tradiční 
sousedský stůl s dobrotami, možnost opéct 
si špekáček na ohni a především prostor pro 
setkávání, povídání a sdílení příjemných chvil  
v komunitní zahradě. Přijďte společně přivítat 
léto, podpořit dobrou věc a užít si odpoledne 
mezi sousedy.                                                                                                                      

Pátek 12. 6. • 17.00–20.00
VEŘEJNÉ PROJEDNÁNÍ 
Restaurace U Beránků v Třebonicích,  
K Řeporyjím 14
Srdečně vás zveme na Veřejné projednání, 
jehož tématem bude budoucí rozvoj lokality 
Praha 13–Třebonice.                                                           

Sobota 13. 6. • 11.00–22.00
FESTIVAL NAPROTI
Diskgolfové hřiště, Nučice  
(Praha–západ, u Rudné)
Spolek Nučice pro Život srdečně zve na již 
čtvrtý ročník Festivalu Naproti. Návštěvníci 
se mohou těšit na pestrý a bohatý program. 
Během celého festivalového dne vystoupí  
v areálu diskgolfového hřiště v Nučicích 
několik hudebních kapel, je připraven i bohatý 
dětský a doprovodný program (divadlo, hry,  
zábavné aktivity, soutěže). Vstupné na festival 
je ZDARMA. Více informací o festivalu:   
www.festivalnaproti.cz                                                     

Neděle 14. 6. • Odpoledne 
MINECRAFTOVÁ STEZKA 
Centrální park Prahy 13
Odpoledne se uskuteční Minecraftová stezka, 
která je ideální pro děti od 7 let. Přihlášení 
bude možné na webu sportklub–praha13.cz/
minecraft.                                                                              

Středa 17. 6. • 10.00–18.00
11. ROČNÍK DNE ZDRAVÍ 2026
Před radnicí Prahy 13, Sluneční nám.
Městská část Praha 13 prostřednictvím místní 
Agendy 21 vás srdečně zve na 11. ročník  
akce Den zdraví 2026. Akce je zaměřena  
na podporu zdraví a zdravého životního stylu. 
Vstup na akci je zdarma. Více na str. 5.                                    

Středa 17. 6. • 16.00–20.00
PILATES NÁS SPOJUJE  
S NADAČNÍM FONDEM NINA
Centrální park Prahy 13
Přijďte si zacvičit pilates pod širým nebem, 
kdykoli mezi 16.00–20.00 a podpořit dobrou 
věc. Výtěžek akce bude v plné výši věnován 
Nadačnímu fondu Nina. Akci pořádá Pilates 
Taťána.cz. Vstupné je symbolických 100 Kč.                          

Sobota 20. 6. • 8.00–20.00
FOTBALOVÝ DEN
NA STODŮLKÁCH
Hřiště TJ Sokol Stodůlky,Kovářova 545
TJ Sokol Stodůlky vás srdečně zve na třetí
ročník fotbalového dne na Stodůlkách.
I letos se můžete těšit na fotbalové zápasy
všech kategorií (začátek v 8.30), sportovní 
soutěže pro nejmladší hráče, plno jídla a pití, 
spoustu zábavy a hudby, skákací hrad pro děti,
fanshop, tombolu nebo živé hudební 
vystoupení. Podrobný program bude 
zveřejněn týden před akcí.. Akce se koná pod 
záštitou starosty Davida Vodrážky.  
Více na www.sokolstodulky.cz.                                        

Sobota 20. 6. • 13.00 
OSLAVA VÝROČÍ 130 LET  
SDH TŘEBONICE
K Náplavce 19, Třebonice 
Srdečně vás zveme na oslavu 130 let SDH 
Třebonice. Program: 
• 11.30  – žehnání praporu a techniky 
(zbrojnice)
• 13.00–17.00  – ukázka techniky, ukázky 
požárního sportu, hudební doprovod, 
program pro děti (hřiště)
• 17.00 –22.00 volná zábava s hudbou (hřiště)
Více na www.hasici–trebonice.cz                          

Úterý 23. 6. • 17.00  
ZAHRADNÍ SLAVNOST
ZŠ Mohylová, Mohylová 1963/2
Jedinečná příležitost pro setkání žáků  
a zaměstnanců školy s rodiči, absolventy,  
kteří se do Mohylky rádi vrací vzpomínat,  
a příznivců z řad široké veřejnosti. Je to víc  
než slavnostní rozloučení s letošními páťáky, 
kteří si pro ostatní připravují zajímavá 
vystoupení. Více na www.zsmohylova.cz

Čtvrtek 25. 6. • 9.30–11.30  
CHARITATIVNÍ BĚH  
ZŠ Mohylová, Mohylová 1963/2
Připojte se k žákům a zaměstnancům z naší 
školy, kteří běháním v okolí školy pomohou 
vybrat finanční prostředky na dobrou věc. 
Připraveno bude několik různě dlouhých 
okruhů. Více na https://www.zsmohylova.cz         

Pátek 28. 8. – sobota 29. 8.
BIGMAN RUN
Centrální park Prahy 13
Běžecký festival s extrémním závodem,  
při němž závodníci běží v pátek půl maraton  
a v sobotu maraton. Každý závodník, který 
závod dokončí ve vypsaném časovém limitu,  
obdrží osmnáctikarátový zlatý přívěšek se 
svým nezaměnitelným číslem.  
Více na https://behmetropole.cz                             

Sobota 29. 8. • 13.00
TŘEBONICKÉ LETNÍ HRY – 26. ROČNÍK
Požární nádrž v Třebonicích
Všechny sportovní fanoušky zveme na skvělé
sportovní zápolení. Přijďte si zasportovat 
nebo jen fandit. Pro diváky je vstup zdarma. 
Občerstvení, doprovodný program a hudební 
vystoupení jsou zajištěny.                                                                

Neděle 30. 8. • 13.00–21.30
KONCERT PRO PARK 
Centrální park Prahy 13  
(před MŠ v Bronzové ulici)
Zveme vás na tradiční a oblíbenou hudební
událost konce prázdnin, která se opět koná
pod záštitou starosty Davida Vodrážky.
Koncert pro park bude opět kulturním
zážitkem, který potěší všechny generace.
Občerstvení je zajištěno.                                          

Úterý 1. 9. • 10.00–12.00
TŘINÁCTKA PRVŇÁČKŮM
Centrální park Prahy 13
(před MŠ v Bronzové ulici)
Můžete se těšit na zábavné dopoledne
na přivítanou pro všechny prvňáčky Prahy 13.
Připraven je bohatý program.                                    

Úterý 1. 9. • 12.00–17.00
POHÁDKOVÝ LES –  
SKŘÍTKOVÉ A VÍLY
U Vstupu do Centrálního parku Prahy 13 
(křížení ulic Pod Hranicí a V Hůrkách) 
Máte rádi pohádky? Chcete si hrát a dobře se 
pobavit? Vstupte alespoň na jeden den 
do zakleté říše plné čarokrásných rusalek, 
vodníků a skřítků. Trasa pohádkového lesa 
začíná u vstupu do parku (křížení ulic Pod 
Hranicí a V Hůrkách) a vstupné je 20 Kč  
za osobu. Registrace na www.veldo.cz  

KALENDÁŘ AKCÍ
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MUZEUM ČESKÉHO KRASU                 
Husovo nám. 87, Beroun             
Otevírací doba: Po zavřeno  
Út–So: 9.00–12.00, 12.45–17.00;  
Ne+svátky: 10.00–12.00, 12.45–17.00

Výstavy: 
Do neděle 28. 6.
LEGO V ŽEBRÁKU 
Výstava populární stavebnice s hernou  
pro děti v Městském muzeu v Žebráku.  
Otevřeno o víkendech.                                             
 
Středa 3. 6. – neděle 30. 8.  
BRDY ZBLÍZKA I ZDÁLKY
Výstava fotografií brdské přírody od CHKO 
Brdy v Konírně v Muzeu Českého krasu  
v Berouně. Vernisáž 3. 6. od 17 hod.                                        

Pátek 5. 6. – sobota 31. 10. 
NAŠETŘENÉ/ZTRACENÉ/NALEZENÉ                                
Výstava mincí nalezených v roce 1954  
při úpravách sportovního hřiště v Hořovicích. 
Zahájení komentovanou prohlídkou  
na Starém zámku v Hořovicích 5. 6. od 18 hod.                                                              

Akce: 
Neděle 31. 5. • 14.30–18.00  
NA POMEZÍ KŘIVOKLÁTSKA: Z HÝSKOVA 
PŘES ZDEJCINU DO BEROUNA
Botanická vycházka do méně nápadné,  
ale překvapivě pestré krajiny. Sraz ve 14.30  
v Hýskově u lávky přes Berounku.                                                      
 
Pátek 5. 6. • 17.00–20.00 
MUZEJNÍ NOC HOŘOVICE: HONBA  
ZA POKLADEM
Zábavná stanoviště, prohlídka nové výstavy 
nalezených mincí a kramářská píseň o pokladu.                                                                       

Čtvrtek 11. 6. • 18.00 
SETKÁVÁNÍ V MUZEU: DVOJÍ TVÁŘ TOMÁŠE 
BATI. POKUS O PORTRÉT
Přednáška Martina Jemelky o zlínském 
podnikateli, sociálním reformátorovi  
a komunálním politikovi.                                                                               
 
Pátek 12. 6. • 17.00
KOMENTOVANÁ VYCHÁZKA ŽEBRÁKEM
Vycházka s Petrou Braunovou k 1. dílu knižní 
série Povolání Volman. Sraz účastníků  
na žebráckém náměstí před muzeem.                       

Sobota 13. – neděle 14. 6.  
TRHY V MUZEJNÍM GEOPARKU
Tradiční trhy s geologickým programem  
pro děti i dospělé. So 8.00–18.00, Ne 9.00–17.00

Sobota 20. 6. • 19.00
STŘEDOČESKÉ KULTURNÍ LÉTO: KONCERT 
SVĚTLANY NÁLEPKOVÉ
Večer v muzejním dvoře v Berouně se šansony 
v podání známé herečky a zpěvačky.                   
                                               
Neděle 21. 6. • 14.00–17.00 
VŮNĚ Z DEPOZITÁŘŮ A ŽIVOTA
Výtvarná lekce s akad. malířkou Lucií Crocro. 
Nutná předchozí rezervace míst!                                  

Neděle 28. 6. • 15.00
KROK ZA KROKEM BEROUNEM
Komentovaná vycházka městem zaměřená  
na historii. Sraz na pokladně muzea.                        

Úterý 30. 6. 
LÉTO S GEOLOGY: MINECRAFT
Poznávání významu nerostných surovin  
ve vzdělávací edici hry Minecraft. Více skupin  
od 9.00 do 16.30. Nezbytná rezervace míst!

Červenec a srpen 
LÉTO S GEOLOGY 
Termíny naleznete na web. stránkách muzea.
                                        
Více informací na www.muzeum–beroun.cz

BOTANICKÁ ZAHRADA                              
HL. M. PRAHY                               
Trojská 800/196, Praha 7–Troja

Pátek 29. 5. – neděle 31. 5.  
MUŠKÁTOVÁ BURZA
Prodejní burza muškátů.                                         

Pátek 5. 6. – neděle 14. 6. 
FESTIVAL BONSAJÍ A JAPONSKÉ KULTURY 
V Japonské zahradě bude k vidění více než  
100 bonsají z vlastních sbírek Bot. zahrady 
Praha i od předních pěstitelů z ČR a zahraničí. 
Podrobný program na www.botanicka.cz           

Více najdete na www.botanicka.cz,  
info@botanicka.cz, tel. 234 148 111.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA – POBOČKA  
STODŮLKY
Kovářova 1615/4   
       
Pátky 29. 5., 12. 6., 19. 6., 26. 6. • 14.10–15.10
TVOŘIVÉ DÍLNIČKY PRO DĚTI
Rozjíždíme na pobočce nové tvořivé dílničky 
pro děti. Přijďte si k nám vyzkoušet různé tvůrčí 
činnosti. Každý týden se učíme něco nového.                                                                             

Středy 3. 6., 10. 6., 17. 6., 24. 6. • 16.00–18.45
SCRABBLE
Hrajete rádi Scrabble a nemáte s kým? Vítáme 
začátečníky i pokročilé. Přijďte se pobavit 
a zároveň procvičit mozek. Kromě scrabblů 
je možné si zahrát i jiné hry. Můžete přijít 
kdykoliv v tomto časovém rozpětí.                         
 
Liché čtvrtky 4. 6. a 18. 6. • 16.00–18.45
POSEZENÍ PŘI KYTARÁCH
Máte rádi písničky? Přijďte si zazpívat, zahrát 
či jen tak posedět při kytaře, harmonice, atd. 
Každý je vítán. Těšíme se na příznivce všech 
věkových skupin.
                                               
Vstup na akce je volný. Změna programu 
vyhrazena. Více na www.mlp.cz/stodulky.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA – POBOČKA  
LUŽINY
Archeologická 2256/1

Každá středa • 14.30–15.30
KROUŽEK JÓGY PRO DĚTI OD 5 LET
Přijďte si zacvičit jógu. S sebou pohodlné 
oblečení, podložky na cvičení zajistíme.                                            

Každá středa • 15.30–17.30
DOUČOVÁNÍ PRO ZÁKLADNÍ ŠKOLU
Pomoc s úkoly nebo dohnáním učiva zajišťují 
dobrovolníci z Nové školy.                                             

Každý čtvrtek • 10.00–12.00
ČTVRTEČNÍ KLUB DOBRÉ NÁLADY
Každý týden setkání. Podrobný program  
najdete na pobočce.                                                                       

Každý čtvrtek • 13.00–14.00
DIGITÁLNÍ PORADNA PRO SENIORY
Pomoc s mobilem, tabletem nebo počítačem.                                                                    

Každý čtvrtek • 14.30–16.30 
DESKOVNA – KLUB DESKOVÝCH HER PRO DĚTI
Klasické i nové deskové hry. Nutno vyplnit 
přihlášku na pobočce. Kapacita omezená.                     
                
Každý čtvrtek • 17.30–19.00
ČEŠTINA PRO CIZINCE
Kurzy pořádané Integračním centrem  
MČ Prahy 13.                                                                
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Středy 3. 6. a 17. 6. • 14.00
VYCHÁZKA S PANEM DOKTOREM
Komentované vycházky na zajímavá místa  
v Praze.                                                                                  

Úterý 9. 6. • 10.00
TVOŘENÍ S ALČOU
Efektní výtvarný nápad, který zvládnete 
vytvořit za dopoledne. Materiály k dispozici. 
(Určeno pro dospělé.)                                                  

Úterý 9. 6. a 23. 6. • 16.00 
S TEBOU MĚ BAVÍ SVĚT
Klub pro maminky i tatínky s dětmi 0 –5 let.                

Pátek 5. 6. • 10.00 a středa 17. 6. • 16.00
LITERÁRNÍ HRÁTKY: POVÍDÁNÍ O PEJSKOVI  
A KOČIČCE
Pravidelný interaktivní pořad pro děti a rodiče.

Středa 10. 6. • 16.00
WORKSHOP KOLÁŽE V KNIHOVNĚ
Pravidelné setkání milovníků koláží.

Vstup na akce je volný. Změna programu 
vyhrazena. Více na www.mlp.cz/luziny.

KLUB JEDNA TROJKA                                   
K Zahrádkám 1865/11

Klub je otevřen v pondělí a ve čtvrtek  
13.00–18.00, v úterý a ve středu do 19.00
a v pátek od 13.00 do 17.00.

Pondělí 1. 6. – Den dětí
Úterý 2. 6. – Sportovní den
Středa 3. 6. – Pravidelné vaření 
Čtvrtek 4. 6. – Zavřeno 
Úterý 9. 6. – Poznej Prahu 
Středa 10. 6. – Pravidelné vaření 
Úterý 16. 6. – Street fotbal 
Středa 17. 6. – Den sociálních služeb
Úterý 23. 6. – Barevná olympiáda
Středa 24. 6. – Pravidelné vaření 
Čtvrtek 25. 6. – Výroba klubového merche

Více najdete na www.proximasociale.cz, 
jednatrojka@proximasociale.cz
tel. 775 610 453, 775 413 551

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE                               
STODŮLKY                                 		
Chlupova 1800

Keramická výstava na téma MOŘE proměnila 
vstupní halu DDM Stodůlky v malé přímořské 
zákoutí. Přijďte si prohlédnout letní inspiraci 
od našich keramických kroužků – lastury, 
ryby, majáky i lodě – doplněnou linoryty 
z výtvarných ateliérů. 

Pondělí 1. 6. • 18.00 
ZAČÍNAJÍ ON–LINE ZÁPISY DO KROUŽKŮ  
A KLUBŮ
Vybrat si můžete ze široké nabídky  
cca 330 kroužků a klubů.                                           
 
Středa 3. 6. • 18.00–20.00 
PŘEDNÁŠKA Z CYKLU RODIČ 21. STOLETÍ:  – 
SYNTETICKÝ MINDSET – JAK AI PROMĚŇUJE 
REALITU, KTEROU ŽIJEME, 11–99 LET  
Přednáška pro teenagery a jejich rodiče.
Přijďte na pizzu a otevřené povídání o umělé 
inteligenci s Michalem Kučerákem. Workshop 
pro teenagery, rodiče i prarodiče nabídne 
pohled na to, jak generativní AI mění naši 
kreativitu, myšlení i každodenní realitu. 
Společně se podíváme na fenomény digitální 
kultury jako AI slop, brainrot nebo virtuální lidé 
a budeme hledat odpověď na otázku,  
co znamená „syntetický mindset“. Nečeká  
vás školení nástrojů, ale společná reflexe světa, 
ve kterém lidé a AI začínají tvořit bok  
po boku. Součástí bude malé občerstvení  
a prostor pro diskuzi. Doporučujeme přinést 
vlastní mobil nebo notebook.                                    
 
Čtvrtek 4. 6. • 15.30 –16.45 
RVA LEKCE IN–LINE BRUSLENÍ PRO DĚTI 
ZAČÁTEČNÍKY, 5–15 LET
Přijďte si vyzkoušet in–line bruslení a naučit 
se základy jízdy zábavnou formou. Naučíme se  
stabilitu, základní postoje, rozjet se, zatočit  
a zastavit.                                                                          

Čtvrtek 4. 6. • 17.00–18.00 
RVA LEKCE INLINE BRUSLENÍ PRO DĚTI MÍRNĚ 
POKROČILÉ, 5–15 LET
Už bruslíte, ale přesto si nejste svou jízdou 
jistí?  Přijďte, zaměříme se na správný odraz  
a zatáčení, vyzkoušíme si sjíždění z kopce  
a různé techniky brzdění. Můžeme vyzkoušet  
i jízdu pozadu.                                                          

Čtvrtek 4. 6. • 17.30–18.30 
MALÝ LETNÍ KONCERT
Kostel sv. Martina ve zdi, Martinská 8, Praha 1
Malý letní koncert pěveckých kroužků  
DDM Stodůlky a dětského pěveckého sboru 
Malý Stodůláček. Přijďte se zaposlouchat  

do vystoupení našich zpěváků a zpěvaček. 
Vstupné 150 Kč. Lístky k dostání přes klientský 
účet DDM Stodůlky, případně na místě  
(platba pouze pomocí QR kódu).                                     

Úterý 9. 6. • 18.30–20.30 
PŘEDNÁŠKA Z CYKLU LÉČIVÁ STRAVA: 
SPÁNEK – NEJLEVNĚJŠÍ LÉK 
Bez kvalitního spánku nefunguje ani ten 
nejlepší jídelníček. Povíme si, jak výživa, 
hormony a denní rytmus ovlivňují spánek  –  
a naopak. Naučíte se jednoduché kroky,  
jak si přirozeně zlepšit regeneraci a ráno 
vstávat s lehkostí. Přednášku vede Monika 
Novotná, terapeutka Klinické nutriční medicíny. 

Pátek 12. 6. • 10.00–10.45 a 11.00–11.45
SMYSLOHRANÍ – VODOHRÁTKY  
Smyslohrátky plné objevování vody všemi 
smysly zve malé děti i jejich rodiče do světa 
inspirovaného Montessori pedagogikou. 
Společně se ponoříme pod hladinu, houpat 
se na vlnách a potkáme vodní živočichy, kteří 
dětem poskytnou prostor pro přirozené 
zkoumání, tvoření a radost z objevování. 
Voda se tentokrát stane vlajkovou lodí pro 
poznávání, experimentování i spontánní hru.         

Pondělí 15. 6. • 19.00–21.00  
PŘEDNÁŠKA KLUBU RADKA: SEBEROZVOJOVÝ 
ZÁŽITKOVÝ SEMINÁŘ PRO RODIČE
Celý školní rok jsme si na našich setkáních 
povídali o tom, jak ve vývoji podpořit vaše 
děti. Děkujeme za vaši účast na našich 
seminářích a posledním setkáním v tomto 
školním roce vás chceme odměnit. Připravili 
jsme pro vás seberozvojový dvouhodinový 
zážitkový seminář, jehož cílem je podpořit vaši 
rodičovskou sebedůvěru, relaxovat a získat 
novou energii na klidné prázdniny. Budeme 
pracovat na harmonizaci vašeho těla a vaší 
duše. Prostor bude opět i pro vaše postřehy  
a dotazy, které Vám zodpoví psychoterapeutka 
Eva Králová. Přijďte, těšíme se na vás! 
       
Přihlášení na akce na www.ddmstodulky.cz –  
klientský účet. Více na www.ddmstodulky.cz 
a Facebooku DDM Stodůlky / DDM100důlky.
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RODINNÉ CENTRUM                                          
RYBIČKY                            
Třináctka – křesťanské centrum           
Luka, Mukařovského 1986 

Herna je otevřena po–st 9.00–12.00. Běžné 
vstupné je 100 Kč pro rodinu na dopoledne. 
Není nutné se předem přihlásit. 

Téma měsíce červen – léto a cestování 
PONDĚLKY
  9.30 hod. – hudební hrátky s Kateřinou 
(kytara, tanec, zpěv, poslech)
10.45 hod. – kruhové tance pro ženy  
(program pro děti v herně s Katarínou) 
ÚTERKY
  9.30 hod. – pohybové hrátky, říkanky  
a zpívání s Katarínou
10.45 hod. – výtvarné tvoření pro děti 
STŘEDY
  9.30 hod. – angličtina hravě s Maruškou
10.45 hod. – anglická konverzace pro 
maminky a tatínky (možnost hlídaní dětí v 
herně)  
 
Akce navíc v červnu:  
Pondělí 1. 6. • 9.30 – Pohádková cestička  
Centrální park (u sovy)

Více na https://rc–rybicky.webnode.cz/

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST                 
U KOSTELA SV. JAKUBA ST.           
Kovářova 21, Stodůlky 

Pátek 29. 5. • 17.00
NOC KOSTELŮ U SV. JAKUBA A SV. PROKOPA
 17.00 – Kostel sv. Jakuba otevřen, možnost 
rozhovoru s knězem
 17.00 – Varhany zblízka  – program pro děti  
u varhan na kůru kostela sv. Jakuba
 18.00 – Mše sv. v kostele sv. Jakuba
 19.00 – Nabídka společného putování centrálním 
parkem od kostela sv. Jakuba ke kostelu sv. Prokopa.
 20.00 – Koncert v kostele sv. Prokopa. Sbor 
Acord Motol zazpívá staré i moderní duchovní 
písně.
 20.30–22.00  – Kostel sv. Prokopa otevřen  
k prohlídce, možnosti ztišení, zapálení svíčky.         

Středa 3. 6. • 16.00
ZAKONČENÍ VÝUKY NÁBOŽENSTVÍ 
Výuku náboženství v letošním školním roce 
zakončíme jako tradičně mší sv. v kostele  
sv. Jakuba a následným opékáním špekáčků  
na farní zahradě. Informace a přihlášky  
na náboženství na školní rok 2026/27 budou 
k dispozici na stránkách farnosti; on–line 
formulář bude spuštěn 4. 6. ve 20.00 hodin.                                          

Pátek 19. 6. • 18.00
25. VÝROČÍ POSVĚCENÍ KOMUNITNÍHO 
CENTRA SV. PROKOPA
Při příležitosti 25. výročí posvěcení kostela  
sv. Prokopa zveme na bohoslužbu v 18.00  
a následné přátelské setkání.                                            

Sobota 4. 7. • 18.00
POUŤ U SV. PROKOPA
Svátek sv. Prokopa, patrona našeho komunit. 
centra, oslavíme poutní bohoslužbou.                                                                          

Neděle 26. 7. • 8.00
POUŤ U SV. JAKUBA
Svátek patrona našeho farního kostela 
oslavíme poutní bohoslužbou.                                

Pondělí 27. 7. – čtvrtek 30. 7. 
PŘÍMĚSTSKÉ EXERCICIE ANEB LETNÍ 
PODVEČERY VE STÍNU KOSTELA SV. JAKUBA
Rádi byste uprostřed léta strávili podvečery 
modlitbou, rozjímáním a setkáním s přáteli? 
Pak jste srdečně zváni. Přednáší P. Mariusz 
Kuźniar. Každý den v 17.15 eucharistická 
adorace a možnost zpovědi, následuje mše 
svatá v 18.00, od 18.30 přednáška a diskuse  
na farní zahradě pod letní oblohou.  
V 19.30 zakončení  – modlitba. Je možné  
přijít jen na jeden večer nebo opakovaně,  
na všechny body programu nebo jen  
na některý. Není nutné se předem hlásit.

Více informací na www.farnoststodulky.cz

TŘINÁCTKA – KŘESŤANSKÉ                      
CENTRUM LUKA
Mukařovského 1986, (zastávka metra Luka)

Neděle 31. 5. • 10.00–11.30
OTEVŘENÁ BOHOSLUŽBA NA TÉMA: 
RADOST UPROSTŘED ÚZKOSTI
Setkání je připravené tak, aby bylo 
srozumitelné i pro ty, kdo běžně do kostela 
nechodí a chtějí se jen přijít podívat.                   

Pondělky • 16.30–18.00
DĚTSKÝ KLUB SAVANA
Pravidelné schůzky našeho křesťanského 
klubu pro děti od 6 do 10 let (po 1. třídě ZŠ),  
Další info na www.klubsavana.webnode.cz            

Středy • 18.30–20.30
KLUB MLÁDEŽ
Jsme skupina mladých lidí ve věku 15–25 let, 
která se setkává každou středu od 18.00.  
Více na www.13ka.cz/aktivita/mladez                           
 
Pátky • 16.00–18.30
KLUB ROBINSON
Outdoorový klub pro děti a mládež ve věku  
10 –15 let. Více na www.klubrobinson.cz                

Neděle • 10.00
NEDĚLNÍ BOHOSLUŽBY
Otevřená setkání, kde může každý příchozí 
slyšet to, co je pro nás nejdůležitější  – dobrou 
zprávu (evangelium) o tom, že Ježíš Kristus 
přichází za člověkem. Zároveň hledáme,  
jak zvěst Bible promlouvá do naší každodenní 
reality, se kterou každý člověk zápasí. Součástí 
bohoslužeb je i program pro děti. Bohoslužbu 
lze sledovat živě na www.13ka.cz/stream                           
                                    
Informace o dalších aktivitách na www.13ka.cz

ZOOLOGICKÁ ZAHRADA                         
HL. M. PRAHY 
U Trojského zámku 120/3, Praha 7

V červnu je otevírací doba 9.00–19.00.

Pondělí 1. 6.  
MEZINÁRODNÍ DEN DĚTÍ S MĚSTSKOU 
POLICIÍ HL. M. PRAHY
Děti slaví svůj den v Zoo Praha! Zvýhodněné 
vstupné za 1 Kč pro děti do 15 let.                         

Sobota 6. 6.  
DEN S GULAB
Oslavte s námi 60. výročí příchodu sloní 
pamětnice Gulab do Zoo Praha.                                
 
Sobota 13. 6.  
DEN S VOMBATY
Seznamte se se životem vombatů.                                                          

Neděle 14. 6. 
15 LET PROJEKTU NÁVRAT DIVOKÝCH KONÍ
Ohlédněme se společně za úspěšnými 
patnácti lety klíčového projektu Zoo Praha.                    

Sobota 20. 6.  
OSLAVA SVĚTOVÉHO DNE VELBLOUDŮ
Zjistěte, jaký je život v poušti Gobi.                                 

Neděle 21. 6.  
DEN OTCŮ A SVĚTOVÝ DEN ŽIRAF
Přijďte s námi oslavit Den otců.
 
Bližší informace získáte na www.zoopraha.cz  
                                Kalendář akcí připravila Petra Fořtová
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DSP!

JAK SE ŘÍKÁ ÚSPĚCH
NĚMECKY?

MATEŘSKÁ ŠKOLA
ZÁKLADNÍ ŠKOLA
GYMNÁZIUM

www.dsp-praha.cz

Německá škola v Praze (DSP) slaví v tomto roce již 36
let excelentního vzdělání v České republice! Oslavte
s námi toto výročí a navštivte nášDSPfest 5. září, naše dny
otevřených dveří nebo si rezervujte individuální
prohlídku. Těšíme se na Vás! Wir freuen uns auf Sie!

CAMPUS
P R A H A
JINONICE

SAVE THE DATE !

5.9.2026 - 13:00-18:30

Hlavním pilířem nového praco-
viště RENTGEN NIDO Medical 
je přesvědčení, že kvalitní zdra-
votní péče by měla být dostup-
ná a rychlá. Už žádné týdny 
čekání na volný termín, kladen 
je důraz na efektivitu a úspo-
ru času. Na RTG vyšetření se 

proto nemusíte objednávat! 
Stačí jen přijít v ordinačních 
hodinách s žádankou v ruce 
a bez dlouhého čekání se o vás 
v moderním prostředí postará 
zkušený a empatický personál.
Proč právě NIDO Medical?
Kromě výše uvedené úspory 
času jsou další tři důvody, proč 
se svěřit odborníkům z Cen-
tra zdraví Smíchov. Disponují 
moderním přístrojovým vyba-
vením, které zaručuje detailní 
a přesné zobrazení s minimální 

zátěží pro váš organismus. Sa-
mozřejmostí je přívětivý přístup 
a výborná dopravní dostup-
nost. Na rentgenové vyšetření 
pohodlně dojedete metrem či 
tramvají do zastávky Smíchov-
ské nádraží a na samotné pra-
coviště dorazíte vycházkovou 
chůzí do několika minut.

Jak to probíhá?
Pokud máte platnou žádanku 

od svého praktického lékaře, 
celý proces je pak otázkou 
několika minut. V ordinač-
ní kabince si odložíte oděv 
a kovové předměty (šper-
ky, hodinky) z vyšetřované 
oblasti. Poté vás zkušený 
radiologický asistent napo-
lohuje k přístroji a provede 
snímkování. K vyšetření tak 
nepotřebujete žádnou speci-
ální přípravu. (red)

NIDO Medical: 
Konec dlouhého čekání na rentgen! 
Hledáte rychlou a dostupnou diagnostiku bez neko-
nečných front? V Centru zdraví Smíchov právě otevírá 
své dveře nové pracoviště RENTGEN NIDO Medical. 
Kombinuje špičkovou technologii a lidský přístup, aby 
péče o vaše zdraví byla co nejméně stresující.

Kde a kdy

Centrum zdraví Smíchov, 4. patro (Nádražní 762/32, Praha 5), stanice 
metra Smíchovské nádraží, tel. 775 236 562, www. nidomedical.cz/
ordinace/praha-5-smichov/rtg
Ordinační hodiny: pondělí 7.30-15.00 h., úterý a středa 7.30-17.30 h., 
čtvrtek 8.00-18.00 h., pátek 8.00-12.00 h.
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ČERVEN – ZÁŘÍ 2026

VSTUPENKY V PRODEJI NA

PRESTIŽNÍ SCÉNA
ZASTŘEŠENÉ HLEDIŠTĚ

ZAŽIJTE TU POHODU!

Mahlerovy sady

PRAHA 3
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COMPANY
ACCOUNTING
FIRST

ÚČETNICTVÍ, MZDY, DANĚ 
VÍCE NEŽ 30 LET ZKUŠENOSTÍ

PŘENECHEJTE 
NÁM VAŠE ČÍSLA. 

VY SE VĚNUJTE TOMU,  
 CO DĚLÁTE NEJLÉPE!

Pavrovského 2502/12,  
Praha 13 – Stodůlky

+420 608 216 507

i.smrcka@seznam.cz

www.firstaccountingcompany.cz

1. ÚČETNICTVÍ:
• Kompletní vedení účetní agendy: 

faktury, bankovní výpisy, evidence 
majetku.

• Přiznání k DPH, silniční  
a nemovitostní dani.

• Roční uzávěrky a reporty.

2. DAŇOVÁ EVIDENCE:

3. MZDOVÁ A PERSONÁLNÍ  
AGENDA:

• Výpočty mezd, přihlášky/odhlášky, 
exekuce.

• Zaheslované výplatní pásky, 
komunikace elektronicky.

• Příprava základu daně z příjmu.
• Přehledná evidence příjmů 

a výdajů. 
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Křížovka pro děti: Pohádka Princezna stokrát jinak je moderní česká 
pohádka o princezně Stelle, která trpí vzácnou chorobou: každý den  
se ...TAJENKA. Pokud se nevyléčí do svých osmnáctých narozenin,  
její podoba se bude měnit napořád.

Správná odpověď z května: Křížovka – Krakonošovo tajemství 

Věcnou cenu dostanou: Hanka Danišová; Kristýnka Kordíková;  
Barbora Dvořáková; Alex Werner
 

 Volnou vstupenku do pražské zoo dostanou:  
 Ria a Tea Vanišovi

 Volnou vstupenku do pražské botanické zahrady dostanou:  
 Zuzana Chlupáčková; Marie Fučíková; Ivana Hennová 
      
      Slevové poukázky na vstup do Muzea českého krasu  
      a Muzea Hořovicka dostanou:
      Dana Horálková; Adam Šofra; Alexandr Prokop

Soutěžní otázky na červen: 
1)  Kdy se koná Fotbalový den, který pořádá TJ Sokol Stodůlky?
2)  Jaké výročí letos oslaví Sbor dobrovolných hasičů Třebonice?
3)  Kdy se uskuteční 11. ročník Dne zdraví?

Správné odpovědi na květnové otázky: 
1)  Akce Bezpečná 13 aneb Bezpečnost zajištěna se konala 23. dubna.
2)  Divadelní hra Divadla D13 se jmenovala Dokonalá svatba.
3)  V letošním roce se koná již 10. ročník Psího dne.

Poukázku v hodnotě 500 Kč do HP Globus Zličín získávají: 
David Ferenc; Romana Kopepentová                                                  
                                                  Dětskou křížovku a soutěž připravila Petra Fořtová

JMÉNO 
MALÍŘE 

KOKOSCHKY

2. DÍL 
TAJENKY

CHAPLINOVA 
MANŽELKA

ZDE
NÁDOBA  

NA PALIVO
1. DÍL 

TAJENKY 
ŠVÝCARSKÁ 

ŘEKA

BARVA  
NA VEJCE

TUŠENÍ 
(BÁSNICKY)

SOLMIZ 
SLABIKA

HRA VE 
DVOU

ROSTLINA 
DOSNA

DOMÁCÍ 
BŮŽEK

VYHYNULÝ 
PTÁK

KTERÁ 
(KNIŽNĚ)

ČLENKA 
RODINY

PLOVOUCÍ 
LED

KARETNÍ 
HLÁŠKA

DRUH 
BAKTERIE 3. DÍL 

TAJENKY
VRAŠTIT

FRAPANTNÍ

IBSENOVO 
DRAMA

TLAK KRVE
(ZKR.)

ŠPANĚLSKÝ 
VELETOK

BÝT  
(NĚMECKY)

ZNAČKA  
KOL

ČEDAR

OZNAČENÍ 
VZÁCNOSTI

SPZ OKRESU 
BLANSKO

ČESKÝ 
REŽISÉR
OSOBNÍ 

ZÁJMENO

ŘEČNÍCI

ARABSKÝ 
STÁT

VLÁKNO

Petr Šimek

Pokud vás zajímají tajuplná místa, zajeďte se podívat na nedokončený 
...TAJENKA. Podle léčitelů má toto místo silnou pozitivní energii s léčivými 
účinky. Chrám pochází pravděpodobně ze 14. století a stavěl se řadu let. 
Nedokončené stěny dosahují výšky 20 metrů, kněžiště je 9 metrů široké  
a 21 metrů dlouhé. Z Prahy 13 trvá cesta autem asi 45 minut.
Květnová tajenka: Hrady Točník a Žebrák
Výherci: Petr Mlčoch; Václav Bezouška; Vladimír Alba
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Tajenku křížovky a odpovědi do Čtenářské soutěže zašlete do 20. července na adresu redakce: ÚMČ Praha 13, redakce STOPu, Sluneční nám. 2580/13,  
158 00 Praha 13 nebo na e-mail: soutez@praha13.cz. Výherci budou informováni o termínu vyzvednutí výhry e-mailem nebo dopisem.

KŘÍŽOVKA, SOUTĚŽ
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Vygenerováno AI

Užij si léto plné pohybu 
a smíchu v Metropoli Zličín.

Tvé oblíbené prolézačky jsou zase tady!
 

1. 6. – 31. 8. | 9:30 – 20:30
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